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ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ - ΛΥΣΣΑΡΙΔΗΣ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 15 (ΑΠΕ) —

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπός 
κ. Ηλ. Γεωργιάδης επιβεβαίωσε 
σήμερα πληροφορίες εφημερί 
δας της Λευκωσίας, σύμφωνα 
με τις οποίες ο πρόεδρος της 
δημοκρατίας κ. Σπ. Κυπριανού
είχε χθες 
πρόεδρο 
κόμματος

συνάντηση με τον 
του σοσιαλιστικού 
ΕΔΕΚ Δρ. Βάσσο

Λυσσαριδη, πρόσθεσε όμως ό­

κριτική η συνάντηση του προε 
δρου της δημοκρατίας με διαφο 
ρα άτομα ή παράγοντες του τό 
που. ...

Ο εκπρόσωπος είπε ότι ο κ. 
Λυσσαρίδης δεν παρέστη σε συ 
νεδριαση του υπουργικού συν. 
βο>υλίου, όπως γράφει η εφημε 
ρίδα.

Ο πρόεδρος της ΕΔΕΚ εξάλ 
λαυ Δρ. Βάσσος Λυσσαρίδης

’ ΑβΛάνηΐ,Κυπριωτάκη, Σκουλάς, Σαρρής
8ά|χρηοιμοποιη8οϋ ν {οτή νέα Κυβέρνηαη

... _ . _ . —, . swA/wiνή ,τηνί^ια· του σπυερα από τα πιο αξιόλογα νέ

τι η συνάντηση δεν υπήρξε μυ ερωτηθεϊς για το δημοσίευμα
στική, όπως ισχυρίστηκε η εφη 
μερίδα.

«Δεν 
μυστική 
σαριδης 
τος και

υπήρχε λογος να γίνει 
συνάντηση, ο κ. Λυσ 
είναι αρχηγός κόμμα 
είναι φυσικό να συνα

ντάται με τον πρόεδρο πρόσθε- 
σε ο κ. Γεωργιάδης.

της εφημερίδας δήλωσε:
Δεν αξίζει τον κόπο να ασχο 
λείται κανείς με τα συνεχή κα 
τασκευασματα της εφημερίδας 
αυτής.

Είναι θλιβερό το ότι η δη 
μοσιογραφία υποβιβάζεται σε 
αυτό το σημείο.
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ΜΕ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ
ΑΝΟΙΓΟΥΝ 01 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Σε άλλη ερώτηση ο κυβερνη 
τικός εκπρόσωπός είπε ότι δεν 
νομίζει ότι έχει καμμια ιδιαίτε 
ρη σημασία ή μπορεί, να αποτε 
λέσει αντικείμενο σχολίων η

«Είχα συνάντηση με τον πρό 
εδρό. Τα περί μυστικότητας 
και περί δήθεν παρουσίας μου 
στο υπουργικό συμβούλιο απο 
τελούν αποκυήματα νοσηρής 
φαντασίας».

Ανυπότακτες σκέψεις

Μέ δεδομένες τις αλλαγές στις 
νέες Διοικήσεις που θα αρχίσουν 
πολύ σύντομα από τις κοινωνικό 
ποιημένες επιχειρήσεις (ΔΕΗ '— 
ΟΤΕ — ΟΣΕ) κα ι θα επεκταιθούν 
σταδιακά και στους άλλους κρα 
τίκούς οργανισμούς, τις αντικατο 
στάσεις Νομαρχών, Γεν. Γραμμα 
τέων αλλά και Υφυπουργών της 
νέας Κυβέρνησης,' απόλυτα βά 
σιιμες θα πρέπει να θεωρούνται 
οι διασταυρωμένες- πληροφορίες 
που έχει στη διάθεσή της η «Π» 
για την ενδεχόμενη.χρησιμοποίη 
<ση σε κυβερνητικές θέσεις στελε 
χών του ΠΑΣΌΚ από TO Ηρά­
κλειο. Έτσι με βάση αυτές τις 
πληροφορίες:

Ο Κώστας Ασλάνης που στην 
προηγούμενη κυβερνητική σύνθε 
ση ήταν υφυπουργός Συγκοινω 
νιών θα χρησιμοποιηθεί και πάλι 
στο νέο Ιουλίανό σχήμα στο ί-

μασμένο στέλεχος τού κίνήαα 
τος και π. Γενικό Γραμματέα

τη ιδεολογική συνέπεια του σήμερα από τα πιο αξιόλογα

ΑΓΩΝΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ
Ετούτο το1 καταπληχΤικό φαι­

νόμενο της Κυριακής 2 
του Ιούνη, πώς θα το- πε- 
ρΐΥράψιεις; Ετούτοι οι αγώνες 
σι ιπραεκλογικοί του γίγαντα λα­
ού, παραμένουν, θρύλος. Όσο 
για την ιστορία τους, αυτή η ι­
στορία, γράφτηκε. Είναι γραιμμέ 
νη στις ψυχής μας την αγωνία. 
Είναι γραμμένη στα χαρτιά, που 
σύντομα θα συγκεντρωθούν σε 
βιβλίο, θα γίνουν βιβλίο από· 
τους γραφιάδες αυτούς, παυ α- 
σχολούνται με πολιτικά θέματα. 
Που ασχολο ύντατ με της Ελλάδας 
την Ιστορία. Γιατί, αυτά που ζή 
σαμε, την πάλη αυτή των δυό 
κολοσσών της μάζας του λαού, 
δεν θα τα κατατάξουμε στην πο 
λιτική. Εδώ1 κινδύνευε η ίδια η 
πατρίδα, Ελλάδα. Δυό μεγάλα1 
φουσάτα μάχουνΤαν μπέτι με 
μπέη, παιό θα σπάσει πρώτο την 
κορδέλλα στο τέρμα. Όταν αφαι 
ρέσουμε — ανάλογα μ£ ταν.όγκο 
των δυο αντιμαχόμενων δυνάμε­
ων — ελάχισΤά επεισόδια, η μά 
χη δόθηκε τίμια. Δόθηκε τίμια κι 
από τις δυό' μεριές. Μπορεί να 
ρίχτηκαν από τους θερμόαιμους, 
πι!σΤσλϊές ενθουσιασμού. Να κα­
τηγορήσεις; Όχι. Ο1 Κρητικός ό­
ταν ενθουσιαστεί, παίζει και την 
πιστολιά του. 'Μά το παιχνίδι 
που παίχτηκε στην οθόνη της 
τηλεόρασης, τι ήταν πάλι ετού 
το! Τα: αποτελέσματα' πότες μας 
κατατρόμαζαν και πότες μας έδι 
ναν κουράγιο. Mta χαίρουνταν η 
Δημοκρατία, μια χαίρουνταν η

Βαγγέλη Γραταέα 
νουμε υποδείξεις; Και βέβαια έ- 
χσυμε TO θάρρος να τις κάνουμε. 
Ίισως να είμαι στους χρόνους με 
γαλύτερος τους. Δημοκράτης α­
πό γεννησιμιού μου, έχω το δι­
καίωμα να εκφραστώ λεύτερα. 
Για την Ελληνική Δημοκρατία, 
που πρώτος ο Μέγας Λευτέρης 
δημιούργησε, πλέρωσα αρκετές 
ταπεινώσεις, μα δεν υποχώρησα. 
Δεν πρόδοσα την ιδέα, ποτές. 
Τα έχω γράψει αυτά και θα τα 
φωνάζω ίσαμε να ζω. Εγώ ήμου 
να, ο μικρότερος σε ηλικία, σώμα 
τοφΰλαικας του Βενιζέλου στη 
Χαλέπα το Μά ρτη στα 1935. ΣτΌ' 
ισηκωμό εκείνο του Πολεμικού 
Ναυτικού, στο θωρηχτό «ΑιΒΕ- 
ΡΩΦ» είμουνα και εκεί σωματο­
φύλακας του Ναύαρχαυ Κολιαλέ 
ξη. Και το θεωρώ μεγάλη μου τι 
μή, που για τους αγώνες μου στη 
Δημοκρατία, ποΤές μου δε ζήτη 
σα της προσφοράς μου αντάλ­
λαγμα. Μια ικαι στην Εφτάχρονη 
Εσωτερική Κατοχή των σημερι­
νών τροφίμων του Κορυδαλλού, 
πεινούσα δίχως να γροικιέται της 
πείνας μου η σιωπή, πουθενά.

Η νίικη η εκλογική δεν ή­
ταν νίκη πσλιίτική. Είναι η νίικη 
αυτή, ο- αιώνιος πόθος της πατρί 
δας Ελλάδας: Να πατήσουν και 
πάλι τα χώματά της, οι αγωνι-.- 
στές της λευτεριάς. Οι άντρες 
'αυτοί, οι εγκέφαλοι αυτοί, που

δια Υπουργείο με'τη μορφή που 
έχει (ή ■ θα έχει) σήμερα, (Δημο­
σίων Έργων, Χωροταξίας, Οικι 
σιμού και Περιβάλλοντος και Συν 
κοινωνιών). Στην περίπτωση 
που δεν θα αποσυνδεθεί από τα 
υπόλοιπα στο Υπουργείο Συγκοι 
νωνιών ο κ. Ασλάνης πιθόνόταιτα: 
θα έχει' αυξημένες αρμοδιότητες 
από εκείνες του υφυπουργού.

Σιτη διάρκεια της θητείας του 
στην προηγούμενη κυβέρνηση ο 
κ, Ασλάνης χιειρίσιθηκε σχεδόν α­
ποκλειστικά σοβαρά θέματα του 
Υπουργείου και συνόδευοε σε 
ιδυό ταξίδια του στο· εξωτερικό, 
γ·ια την υπογραφή ιδιαίτερα ση 
μαντικών συμφωνιών, τον Πρω 
θυπουργό.

Σε κυβερνητικωή θέση θα 
χρησιμοποιηθεί σύμφωνα μ® τις, 
ίδιες πληροφορίες και η π. Υφυ

παλέμαχου αγωνιστή, ακόμη α­
πό την εποχή των ανένδοτων 
αλλά και κατά την διάρκεια 
της δικτατορίας. <

Δείγμα «Σοσιαλιστικής ηθι­
κής και δημοκρατικού ήθους» 
χαρακτηρίστηκε από τον ίδιο

του Υπουργείου κοινωνικών ασ 
φαλίσεων Θανάση Σκουλά.

Με μια αξιόλογη προσφορά 
στο υπουργείο αυτό που προώ 
ώθησε σημαντικά στο χώρο 
ευθύνης του την κυβερνητική 
πολιτική, ο Θ. Σκουλάς είναι 
απόλυτα βέβαιο ότι καί στη νέ 
α τετραετία θα χρησιμοποιηθεί 
σε θέση του κρατικού μηχψνι 
σμού. j

Κίνημα και κυβέρνηση εκτι 
μουν ιδιαίτερα την ατάλάντευ-

α στελέχη που διαθέτει 
νωση.

Είναι πολύ πιθανόν ο 
ιρής να χρησιμοποιηθεί

η οργά

Δ. Σαρ. 
πρόεδ-

ρος Οργανισμού ή Νομάρχης.

Βάσιμες πληροφορίες επίσης υ 
πάρχουν ότι ο βουλευτής και Ει

τον πρωθυπουργό η στάση στη δικός Σύμβουλος του Πρωθυπου 
διάρκεια του προεκλογικού α 
γώνα του Δημήτρη Σαρρή. Στι: 
λεχος του κινήματος αμέσως

Μπαντουβάς θαργού Κώστας

μεταπολίτευση με α-μετώ την

-

χρησιμοποιηθεί σε κυβερνητική 
θέση στο νέο1 σχήμα. Ο Κώστας 
Μπαντουβάς έχει πλούσια αγωνι 
στική δράση και διοικητικές ικα 
νόΤητες.

Αύριο το1 βράδυ στις 9,30’ α- 
νοίΥει η αυλαία των φετεινών εκ 
δηλώσεων τσυ Δήμου «Ηράικλ&ο 
— Καλακαίιρ» '8'5» με την εμφάνι 
ση του πασίγνωστου Χορωδια­
κού συγκροτήματος «Νιου Αμ­
στερνταμ Σίνγκερς» της Νέας Υ- 
όρκης στο Μιικρό Δημοτικό Κη- 
πσθέατρο.

Το αμερικανικό συγκρότημα 
με την διεύθυνση της κ. Γκλάρα 
Λαυγκστέρι κάνει το ΕυρωπαΤ 
κό του ντεμπούτο με την εμφά 
νισή του στην Ελλάδα και αυτό 
έχει ενθουσιάσει τα μέλη του συγ 
κροτήματος που πάντα ονειρευ 
όταν μτα εμφάνιση στην κοιτίδα 
του Δυτικού Πολιτισμού.

Η χορωδία του «Νιου Άμ­
στερνταμ Σίγκερς» ιδρύθηκε το 
1966.

.Με την διεύθυνση της κ. Λογ 
κστέρι από το 1968 έχει αναδει 
χθεί σαν μια από τις πιο ονομα 
στές χορωδίες της Αμερικής, ει 
διικευμένη σε μουσική και τράγου 
δια δωματίου πέντε αιώνων σ' ό­
λες τις ΕυρωπαΊ'κές γλώσσες.

του Κολιλεγίσυ μουσικής του Μάν 
νες 'κσι του ΤζούλΐΌρντ Σκουλ.

Στο αυριανό πρόγραμμα το 
Αμερικανικό συγκρότημα θα παί 
ξει έργα των Τσα'Γκόφσκι, Μέν- 
τελσον, αμερικάνΐ'Κ'α τραγούδια 
κλπ.

γώνες στην περίοδο του- 114, 
ο Δημήτρης Σαρρής θεωρείται

Επιστολές

u0 Κ. ΜΑΗ. ΦΟΡΤΣΑΚΗΣ ΑΠΑΝΤΑ . 
ΣΤΗΝ ΑΠΟΨΗ JOY κ. ΜΟΠΑΝΝΑΚΗ

ΑΠΟ τον κ. Μαν. Φορτσά 
κη πολ. Μηχανικό πήραμε 
την παρακάτω επιστολή 
ως απάντηση σε σχετικό 
άρθρο του κ. Ρομπογιαννά- 
κη που δημοσιεύσαμε προ 
ημερών:
Κύριε Δ)ντη
Στο φύλλο σας τής 12—6 

—85 δημοσιεύετε επιστολή με 
θέμα «Αστυνομικοί Γρηγρρεί 
τε». Επειδή αρκετές φορές έτυ 
χε να διαβάσω ανάλογα σχό 
λια, επειδή είμαι λάτρης της μο 
τοσυκλέττας και επειδή πιστευ 
ω 'ότι πρέπει να ακούγεται και 
κάποια άλλη άποψη μερικές φο 
ρές, σας παρακαλόι να δημοσι

Πρόταση' επίσης πριν τις εκλο 
γές έγινε και στον ανένταχτο μέ 
χρι στιγμής Κομματικά αγωνιστή

Το όνομά της το πήρε από 
τους Ολλανδούς οικιστές της Νέ 
ας Υόρκης, ενώ κάθε χρόνο πρα 
Υματσποιεί δεκάδες εμφανίσεις 
■στην ,αμεριικανί'κή μεγαλούπολη.

Η διευθύντρια της χορωδίας 
είναι πτυχιούχος του Χάρβαντ

ΓΙΑ ΚΑ0Ε ΑΡΜΟΔΙΟ
Ένα πτώμα βοδιού έ 

χει εκβραστεί από τη θά 
λασα στην παραλία στις 
εκβολές του ποταμού Γι 
όφυρο.
Το πτώμα βρωμάει, ενώ 
μολύνει ολόκληρη' την 
παραλία, και παρά τα 
τηλεφωνήιματα που έ­
χουν γίνει στις διάφο­
ρες υπηρεσίες κανείς μέ 
χρι χθες το απόγευμα 
δ®ν είχε ενδιαφ®ρθεί. 
Είναι καλοκαίρι, ώνθριο 
ποι κατακλύζουν την πα 
ραλία για μπάνιο. Το 
θέαμα και η κατάσταση 
του τυμπανισμένου πτώ­
ματος ασφαλώς δεν κο­
λακεύει το ενδιαφέρον 

όλων για καθαριότητα 
και υγιεινή.

ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ

ο κ. miiw iNimmi
ΤΟΥ κ. ΚΩΣΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ - Ανταίου

Δεξιά. Τα κατακουρασμένα παι­
διά — αυτοί οι ήρωες εκφωνητές 
της Τηλεόρασης — πώς άντεξαν! 
Τους ευγνωμονούμε. Κάθε τόσο 
μας καθησύχαζαν, καθώς μας πα 
ρσυΟίαζαν συγκεντρωτικά αποτε 
λέσματα όλης της Επικράτειας. 
Βλέπαμε ένα μεγάλο ποσοστό του 
Δημοκρατιικόύ λαού της Ελλά­
δας, να ψηφίζει το κόμμα που εκ 
προσωπεί τη Δημοκρατία μας. 
Ψήφιζε την ελευθερία ταυ. Τελι­
κά, ο — τίμιος αγώνας δευτερώ 
νω — κερδίθηκε. Τον κέρδισαν 
οι δυνάμεις του Πανελλήνιου Σο 
σιαλιστικού Κινήματος. Είναι οι 
δυνάμεις αυτές, που έπρεπε να 
κερδίσουν. Οι υπεύθυνοι των δυ 
νάμεων αυτών, ας προσέξουν α­
πό δω και μπρος. Τα λάθη του 
χτες ας τους γίνουν μάθημα. Κά

οπό αυτούς περιμένουμε, πια να 
φέξει ο Ήλιος — το σύμβολο 
που πιστεύουμε — το φως των 
ονείρων μας. Εδώ σταματώ. Η μι 
ικρή σε ηλικία Ελληνική Γενιά, πε 
,ριμένει από μένα, μια υπόσχεση.

— II —
Η Γυιμνασιάρχης κ. Ιωάννα Κο 

ρωνάκη - Μαυροφόρου, με κάλε 
σε πριν τις εκλογές, να παρακο­
λουθήσω μια θεατρική παράιστα 
ση. Η «θεατρική Ομάδα» του 3ου 
Γυμνασίου της πάλης μας, ανέβα 
σε στη σκηνή το· θεατρικό έργο 
του Γ. Σκούρτη, «Καμμέντια» 
στην αμφιθεατρική αίθουσα του 
ίδιου Γυμνασίου. Βρέθηκα πάλι 
ανάμεσα στα παιδιά. Βρίσκεσαι 
μέσα στους ευγενικούς παλμούς 
της ζωής. Νιώθεις περήφανος πά 
ντοτε όταν είσαι τόσο' πολύ κον 
τά με τα λουλούδια της Κρητι- 
κιάς άνθισης. Τα αγαπώ τα παι 
διά. Κι ακόμη τα θαυμάζω, θαυ 
μάζόυμε γενικά την απόδοσή

Συνέχεια στην 3η σελίδα

πουιργός Υγείας ικαι

ευσετε και τη 
λή.
Μου προκαλεί 
γονός ότι ο 
σας ελάχιστα

δική ιμου επιστο

εντύπωση το γε 
επιστολογράφος 

ενοχλήθηκε από

κ.
Πρόνοιας

Μαρία Κυπριωτάκη·. Η κ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

’Κυπριωτάκη ενδέχεται όπως η* 
ίδια έχει προτείνει να χρήσιμο 
ποιηθεί στο ίδιο Υπουργείο στο 
οποοιί ,κατ άτη διάρκεια της θη 
τείας της έφερε σε πέρας ένα 
δύσκολο για τα δεδομένα τότε, 
έργο, επιδείχνοντας ίμια αξιόλο 
γη δραστηριότητα στην προσπά 
θεία του Υπουργείου να προω 
θήσει την Κυβερνητική' πολιτι 
κή.

Ιδιαίτερα καλές επίσης εκτι- 
μή σεις συνοδεώουν τον Ιο βπι 
λαχόντα βουλευτή, παλιό δοκι

τον προεκλογικό ορυμαγδό, που 
πραγματικά είχε απειλήσει την 
νευρική και σωματική ακέραιό 
τητα των περισσοτέρων πολι 
τών και δεν έκανε τότε τον 
κόπο να ζητήσει την κινητοποί 
ηση των αρχών. Ισως απειδή ο 
σκοπός αυτών των θορύβων η 
ταν «ιερός»(!!!).

Ζητά, λίγο — πολύ ο κ. Ρο 
μπογιαννάκης από την αστυνομί 
α να συλλάβει να τιμωρήσει ί 
σως και να φυλακίσει, να στεί 
λει στα αναμορφωτήρια μερικά 
νέα παιδιά που, εκφράζοντας 
προβλήματα της εφηβικής και 
μετεφηβικής τους ηλικίας, οημι 
ουργούν περισσότερους θορύ 
βους στην πόλη μας. Θέλει έτ 
σι να «λύσει» το πρόβλημα! 
Σίγουρα η πόλη μας 'θα απαλλα 
γεί από τους «καμικάζι» για να 
γεμίσει σε λίγο καιρό έγκλημα 
τιες, ναρκομανείς και ότι άλλο 
θουμαστό παραγει το αναμορφω 
τικό σύστημα του τόπου μας...

Θα ήταν καλύτερα αν μας έ

Keys α επιστολογράφος σας, 
σαν δημοτικός σύμβουλος που 
είναι, πόσες και ποιες προτά 
σεις έχει κάνει ή έχει έστω υ 
ποσηριςει σιο. ΔΣ για να προ 
σφέρει ζώσεις στα προβλήματα 
που αντιμετωπίζουν οι νέοι 
στην πόλη μας, για να μπορέ­
σουν να ®κφράσουν με υγιείς 
τρόπους τις ανησυχίες τους άν 
Tijtva^ «ρικαλείται κατασταλτι 
κά ιμέσα. Ισως και να ήταν ακό 
μα κα/ύτερα αν ασχοΛείΤο πε 
ρισσότερο με το πρόβλημα της 
ύδρευσης της πόλης μας, που α 
ρκετά μας βασανίζει πάλι αντί 
να προτρέπει τήν αστυνομία σε 
συλλήψεις.

Για την σωματική ακέραιό 
τητα των πολιτών που τάχα 
κινδυνεύει από τις μοτοσυκλέτες 
το μόνο που μπορώ να πω εί 
ναι να καλέσω τον κ. Ρομπο- 
γιαννάκη για μια ΙΟλεπτη βόλ 
τα στην πόλη μας με τη μοτο 
συκλέτα μου (ας μην ανησυχεί 
για να κάνει σούζα θέλει γέρα 
νό;....) θα διαπιστώσει μόνος 
του πόσο κινδυνεύομε πράγματι 
•κά, από ασυνείδητους οδηγούς 
αυτοκινήτων, όσοι επιμένομε, 
από αγάπη στη μοτοσυκλέτα 
ή και από ανάγκη, να κινούμα 
στε με αυτό το μέσο.

δενΦοίβο Ιωαννίδη που όμως
φαίνεται να δίδεται μετεκλογικά 
,συνέχεια, μια και ο ίδιος ο κ. !- 
ωαννίδης για προσωπικούς λό­
γους δεν την αποδέχτηκε. Ο ί­
διος πάντως και κατά την πραεκ 
λογική περίοδο βοήθησε αποφο 
οιστ κα το ΠΑΣΟΚ.

ΠΡΟΣΗΧΘΗΕΑΝ

ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ

ΟΙ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΕΣ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΛΟΠΕΣ

«ΟΣΑ φέρν’ η ώρα δεν τα φέ 
ρνει ο χρόνος» λέει μια παροι 
μία. Μεταχειρίζομαι ουχίνά πα 
ροιμίες, γιατί ναι καταστάλλα 
γμα σοφίας και πείρας του λα 
ού. Γίι αυτό και δεν σφαλούν. 
Έτσι και στη, νπερίπτωσιη του 
κ. Δημοσθένη Κορόμηλά που 
θα συναντήσομε παρακάτω. Ό

τικα ζούν® δύσκολα. 11 αυτό 
και όταν μια ywaMW. είχε προ 
ωρο τοκετό, κινδύνευε η ζωή 
του παιδιού και η δική της. Ση. 
μέρα με τα ιμέσα της επιστήμης 
τα εφταμηνίτικα είναι συνηθι­
σμένα περιστατικά και αντιμε

. τωπίζονται με. 
χία, όπως και

τι δεν κατάφερε να φέρει ο ΖΡθ Ενας παπούς
νος —τα χρόνια καλύτερα—το 
έφερε η ώρα. Είναι, γραμμένο 
να. γίνεται βλέπετε στην ώρα 
τού κάθε πράμα. Ούτε βιάζεται 
ναυ έρθει νωρίτερα, όπως συμ­
βαίνει καμμι άφορά με τα παι 
διά που τα πιάνει λιιγοψ>υχιά κι 
έρχονται στον κόσμο εφταμηνί 
τικα, ούτε και καθυστερημένα. 
Έρχεται πάντα την ώρα και τη 
στιγμή πο ιυείναι γραμμένο στο 
ημερολόγιο της μοίρας.

ρε κι όταν η 
στο Βενιζέλοιο

απόλυτη επιτυ- 
τα φυσιολογικά, 
όμως δεν τοήιξε 
νύφη του πήγε 
Νοσοκομείο να

γεννήισει, εκείνος βημάτιζε πά 
νο>κάτω νευρικός κι ανήσυχος 
στο άαώρομιι έιξω από το χει 
,ρουργείο. Γιατί και πρωτόγεν 

. νη ήταν® κι εφτά μήνες μόνο 

. παντρεμένη ,με το γιό του.
Περίμενε αρκετή ώρα και μό 

λις βγήκε ο γιατρός έτρεξε κο

Τέλος, επειδή φοβάμαι ότι 
μπορεί να παροξηγηθώ, ξεκαθα 
ρίξω ότι διαφωνώ και εγώ σε 
πολλά σημεία ;με τον τρόπο 
που οδηγούν πολλοί — νέα κυ 
,ρίως άτομα—τα δίκυκλά τους. 
Ομως μόνο όταν προσβάλλουν 
την ιδέα της μοτοσυκλέτας και 
του δίκυκλου γενικότερα στους 
υπόλοιπους.

Ευχαριστώ για την φιλοξε­
νία.

Ηράκλειο 12—6—85
ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΟΡΤΣΑΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Χθες το πρωί οδηγήθηκαν 
στον Εισαγγελέα κ. Σπύρο 
Κουκκότη τ' αδέλφια Μανόλης 
και Σταύρος Αθανασίου που ό 
πως είναι γνωστό ήσαν μέλη 
της 4μελούς συμμορίας που συ 
νελήφθη προχθές το πρωί και

ΕΔΩ θα κάμωμε μια ιμικρή 
παρένθεση' αφού είπαιμε για τα 
βιαστικά παιδιά της εποχής μας 
που λες ότι πάσχουν από...κλει 
στοφοβία, και το σκάνε από τη 
φυσική θερμοκοιτίδα της μάνας 
τους και ,μας έρχονται τον έ­
βδομο μήνα. Και αντί να ζηι 
τήσουνε ιμόλις γεννηθούν® γά 
λα, ζητούν® μπάλλα·. Με τόσα 
λεφτά που πιάνουν τώρα οι πο 
δοσφαιριστές στο ποδοσφαιρο- 
πάζαρο —εικοσιπέντε -τριάντα 
εκατομμύρια είναι τώρα η τα 
ρίφα για μερικούς— δεν είναι 
παράξενο που όλα τα παιδιά 
γεννημένα κι αγέννητα θέλουνε 
να- γίνουνε ποδοσφαιριστές.

ντά του να μάθει
—άθλα πήγανε 

γιατρός.
—Και τί παιδί
—Αγόρι.

τί έγινε.
καλά είπε ο

έκαμε;

ο

—Και θα ζήόύΐ γιατρέ;
—Γιατί να μη ζήσβι; απόρησ; 
γιατρός.
—Γιατί έχουνε να πούνε πως

που το 
κλέψει

Ο κ. 
νε τη

τελευταίο διμήνο είχε 
πέντε χρηματοκιβώτια.

Κονκικότης τους απηόθυ 
νκατηγορί ατών διακε-

κριμένων κλοπών, διέταξε την 
προφυλάκισή. τους και σήμερα 
το πρωί στις 11 ν' απολογη- 
θούν στον Ανακριτή.

ΠΡΙΝ AWA χρόνια ο κό­
σμος πίότειυε ότι τα εφταμηινί

τα εφταμηνίτικα δε ζούνε.
—Τα πρώτα παιδιά ό/κι ζούνε 

και μη φοβάσαι. Κοντά τέσσε 
ρα κιλά ζυγίζει. Σωστός δρά­
κος. Πάπούς ®ίσαι;

—Ναι παπούς.
—Το κατάλαβα. Σου μοιάζει 

κιόλας, μόνο να σου ζήσ®ι! ®ί 
πε χαμογελαστός ο γιατρός. 
Και δεν είπε ψέματα. Γιατί συ 
νήθως τα τελευταία χρόνια πο 
λύ σπάνια τα πρωτότοκο; παιδιά 
γεννιούνται στην ώρα τους. Πά 
ντα τους λείπουν» μήνες, πλα

Συνέχεια στη σελ. 3

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Οτ οικογ. Κανάρη Σφακιανά 
κη, Κώστα Γαλυφιανάκη κατέ 
θεσαν στα γραφεία ,μας δρχ. 
5000 εις ,μνήμην της αγαπημέ­
νης των εξαδέλφης και θείας 
Ελένης Σφακιανάκη, για το σπί 
τι της Αγάπης Αγ. Μηνά.
— Η κ. Πόπη και Αριστοτέλης 
Χατζή,δάκης κατέθεσαν στα γμα 
φεία μας δρχ. 21.000 εις μνή 
μην ταυ αδελφού των Μιχ. Χα 
■τζάκη όπ'ω ςδιατεθούν: 1) δρχ 
5000 υπέρ του ΕΝ Αναίλήψεως 
2) - δρχ. 5000 υπέρ αποπερατώ 
σεως Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόμ- 
πιας. 3) δρχ ..5000 υπέρ του 
Ι.Ν. Αγ. Ελευθερίου Πετροκε 
φαλίου Καινούργιου 4)) δρχ. 
3000 υπέρ του Ι.Ν. Αγ. Δημη- 
τρίου Λιιμένος 5) δρχ. 3000 υ 
πέρ του Κέντρου Ειδικών Παν 
διών ο Άγ. Σπυρίδων.

μας δρχ. 3000 εις μνήμην Μιχ. 
Χατζάκη υπέρ των συσσιτίων Α 
γιος Τριάδας.
— Ο κ. Νικ. Χατζάκης κατέθε 
σε στα γραφεία ,μας δρχ. 3000 
εις μνήμην Στρατή Παπσγεωρ 
γιου υπέρ του Ι.Ν. Αγ. Τίτου 
—' Ο κ. Χαράλ. Καμάρης κατέ 
θεσε στα γραφεία ,μας δρ. 6000 
εις μνήμην της μητέρας του Αγ 
γελικής αντί εξαμήνου μνημο 
σύνου όπως διατεθούν 1) δρχ 
3000 υπέρ των συσσιτίων Αγ. 
Τριάδας 2) δρχ. 3000 υπέρ του 
’Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο Ά 
γιος Σπυρίδων.
— Ο> κ. Γεώργιος Σπ. Παναγιω 
τάκης Ποιλ. Μηχήικός κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ. 1000 
όπως διατεθούν για τον εμπλου 
τισμό της βιβλιοθήκης της Ι.Α. 
’Κ. στην δδη επέτειοι του θανά 
του του αγαπημένου του αδελ­
φού Κώστα και εις μνήμην των 
προσφιλών νεκρών του.

Πρέπει να ση,μειωθεί ότι η 
συμμορία των παραπάνω νεα­
ρών (ήσαν μαζί τους ο ανήλι­
κος Σ.Ν. και ο Γ. Δασκαλώ- 
κης) είχε σύμαχό της στις πρά 
ξεις της το γεγονός ότι οι κα
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ΜΑΗΑΑΛΑΚΗ
Το καλοκαίρι θα λειτουργήσουν τμήματα

ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ:

• Α’ Λυκείου.

• Β" Λυκείου.
• Γ’ Λυκείου για ΟΛΕΣ τις δέσμες.

Έναρξη: ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ.
Στρατηγού Πεζανού 4.

(Απέναντι στον Άγιο Μηνά).
Τηλ.: 221-898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

«ΘΕΜΕΛΙΟ»
Έναρξη θερινής περιόδου 

17 Ιουνίου.

θα λειτουργήσουν:
1) Τμήματα για ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ.
2) Τμήματα ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ A’, Β' 

ΛΥΚΕΙΟΥ και Γ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ.
3) Τμήματα ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ όλων των τά­

ξεων.
4) ΕΙΔΙΚΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ για ΔΕ­

ΣΜΕΣ.
Διδάσκουν:

ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ - ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 
ΜΥΡΙΑΔΑΣ - ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ 

ί ΣΑΜ ΑΡΑΚΗΣ - ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ 
; Φροντιστήριο «ΘΕΜΕΛΙΟ» Τογμ. Τζουλάκη 14. 

(Δίπλα στην Τροχαία) —ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
> Τηλ.: 283-253, 222-796

«WWMAAAMMMMMWWWMMMWWWAMAAAAAAAAAAM

SISSI CAMBING
Ανατολικά από το Σίσι 1.000 μέτρα 

ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΠΛΗΡΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΑ 
πισίνα με θαλάσσιο νερό εναλλασσόμενο, 

κατάλληλη για ξεκούραση.
Τηλ. Ηρακλείου 283345.

SISSI: 0841)32086.

ΒΕΚΚΔ
ΑΑΑαν*Βκά
tnflL 242880

ταστηματάρχες που έκλε­
ψαν δεν είχαν λάβει (κανένα
Πιροφυλακτικό μέτρο. Δηλαδή)
δεν είχαν κατεβάσει τα ρολά 
των καταστημάτων των, §εν εϊ 
χαιν σύστημα συναγερμού ούτε 
είχαν ανάψει τα φώτα ασφαλεί 
ας.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

“ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ,,
ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ 
ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΑΒΡΑΔΟΣ 
ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ 
ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ: Α’ και Β' ΛΥΚΕΙΟΥ

— Ο κ. Μιχ. Παντοιυβάκης συ 
μβ)φος κατέθεσε στα γραφεία

Γ ΛΥΚΕΙΟΥ για όλες τις

δέσμες. Ειδικά τμήματα 

για ανεξεταστέους.

ΕΝΑΡΞΗ: ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΕΒΑΝΣ 87 — Ηράκλειο.

Τηλ. 283388 - 288314 - 281590

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■MW·»

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
■ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ «ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ’85» |
■ Φ ΜΙΚΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ, Δευτέρα 17 Ιουνίου, ■
■ ώρα 9,30' μ.μ. Η ΓΝΏΣΤΗ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ

NEW AMSTERDAM SINGERS
Σε έργα: DVORAK, TSCHAIKOWSKIJ, MENDELSSOHN, Η 

H BRAHMS κ.ά. Τιμή Εισιτηρίου Δρχ.: 300 - Φοιτητικό: 150. ®
■ Φ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ «ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»,

Παρασκευή 21, Σάββατο 22 Ιουνίου, ώρα 9,30’ μ.μ.
Η ΙΤΑΛΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΣΥΜΦΩΝΙΚΗ R.A.I.

ΤΟΥ ΜΙΛΑΝΟΥ
■ Δίδει δύο Συναυλίες με έργα: ROSSINI, PAGANINI, RESPI- ■ 
Β GHI, MENDELSSOHN. DEBUSSY, CESAR FRANK, ΠΩΡ- 
■ ΓΟ ΧΡΗΣΤΟΥ.

Tιμή Εισιτηρίου Δρχ. 600 - Φοιτητικό: 300.
H Εισιτήρια πωλούνται: Λιοντάρια — έναντι Αρχαιολ. Μου- * 
■ σείου στο Γραφείο EOT, στα Δημοτικά Γραφεία Τουρισμού 1 

(Αεροδρόμιο - Λιμάνι) και στο Κηποθέατρο.
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ΚΙ ΝΗΜΑΤΟ
9 ΟΝΟΜΑΖΕΤΑΙ

Κ. Αγριόγιαννου και πάβΜΒΐ 
από καρδιακό νόσημα. Πα VC.;

εγχειριστεί πρέπει να πάει στο 
Λονδίνο, αλλά οι γονείς της 
δεν έχουν οικονομική βυχέρ«® 
και για τον λόγο αυτή ζητούν 
την βοήβεια των φιλάνθρωπον 
Οσοι θέλουν να βρηβήσουν 
μπορούν να καταθέσουν οποίο 
δήποτε ποσόν στον λογαριασμό 
205)911778—4.3 στην Εθνηςή 
Τράπεζα.

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ 
Μικροβιολόγος

Οδός Χατζηδόκη 7
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720. 
και 223860. Δέχεται καθη 
μερινώς 8,30—3.00.

1—15

5 ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Γ Τζέηιμς Μποντ 007 τα διαμάντια 

είναι παντοτεινά
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο πολυγαμικός
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο Βετεράνος των Νίντζά επισ­
τρέφει
ΟΡΦΕΑΣ
Το τρίψιμό σου μου τη δίνει
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τα παιδιά της πιάτσας
ΑΙΓΛΗ
Το πιο γρήγορο πιστόλι
ΑΣΤΟΡΙΑ
Καθένας με την τρέλλα του
ΗΡΟΔΟΤΟΣ

Ρόδα τσάντα και
ικοπάνα No 3
ΑΜΟΡΕ
Ράδιο αρβύλα
ΠΑΛΛΑΣ
Αν ήταν το βιολί πουλί 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο πμωρός του Χογκ Κογκ.
ΚΡΟΝΟΣ
Ρόδα και τσάντα και
κοπάνα Να 3
KRETA ΟΒΓΥΒΧΝ
Αμερικάνικο φιλμ σεξ
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
Μπροστά στον καθρΐπτη

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ =====

Καριβκή 1β Ιβννί·* ΙΜΝ

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Στην συνεστίαση του ΡΟΗ μεγάλη Ροταμωνή οικογένεια 

της Πέμπτης 13—6—85 στο - -- 1

ΜΚΗΤΑΣ 
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ 
Ψυχίατρος — 
Νευρολόγος

Εργασθείς επί 20ετίαν 
εις ΗΠΑ —ψυχιατρικός 
Σύμβουλος Θβραπευτι- 
κών Μονάϊδων Τοξικομα 
νώ ν Sj. Υόρκης.
Τέως επιστημονικός Δι­
ευθυντής και Ψυχοθερα­
πευτής Χαβόλικής ψυχι 
ατρικής Κλινικής Νέας 
Υάρικης., εγκαταστα^ίς 
μονίμως εις Ηράκλειον, 

δέχεται μόνο ιμε ραντε­
βού.
Ιατρείον Ανδρεαδάκη 13 
παρακάτω ΟΤΕ τηλέφ.
223043. ' 1

16-6-1985
Ανοικτά όλο τα 24ωρο 
Αώ:ξμκη Βλ. οδ. ΒιΚέλα 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Σ.Φ. Μπατάκη —Ρούσου Πλ. 
Δασκαλογιάνινη
Ανοικτά από 08.00—22.00
Σ.Φ. Λαμπράκη— Θεοδωρίδου 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Ριζικιανός Ανδρ. οδ. Θερίσου 
Μαρκάκη Μ. οδ. 1866

17^.1985
Ανοικτά όλο το 24ωρο
Στραταριδάκη Ελ. φ.. Κορνά
ρου
Ανοικτά από 08.00—24.00

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 223860

Δέχεται καθημερινώς 8, 
30’—*1,30’ και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανάδεινος θερα­
πεία αιμορρα ειδών (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνας φωτός (φωτοπυ- 

! ξίας).

Κουκοωράκη, —■ ΝιφοροπούλοΜ 
Λ. Καλοκαιρινού
Ανοικτά από 08.00—22.00
ΓΕιτει>άκη ββ. οβ. Ιβρμενέως
Ανοικτά από 08.00—20.30
Μηναδάκης Ν. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Λυριτξάκη Αικ. οδ. 18211 
ΔιιήμΛρβύουσες και διανυκτερβϋ 
ουσες κλτνικές ΙΚΑ.

16-6-1985

Κυριακή 16 Ιουνίου 1985
ΕΡΤ 1

1 .00 Σήμερα είναι Κυριακή
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.35 Ελληνική ταινία
4.00 X ιλ Γοποδαραύισα
5.00 Οι άνεμοι του πολέμου
6.30 Ειδήσεις
6.45 θεατριικοί διάλογοι
7.10 Άνο Ντόμινι
8 .00 Κορώνα - γράμματα
9 .00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.40 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις
00.10 Μπάσκετ

ΕΡΤ2
1.00 Παραδοσιακή μουσική
1.30 Εδώ θεσ)νίικη
2.00 Ειδήσεις
2.15 Ξένη ταινία
4.00 Μουσικό πρόγραμμα
4.30 Διάλεξε το επάγ)μά σου
5 .00 Η πέτρα του Μάρκο Πόλο
5.30 Σκιτσοπαιχνιδίσματα
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Λάσι
7 .00 Η γη μας
8 .00 Μ.Α.Σ.
8.30 Μουσικό διάλειμμα
8.45 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Η επιστροφή του 
Σέρλοκ Χάλμς

11.00 Μίουσιικοχορευτικό 
πρόγραμμα

12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 16-6-85
05.55 Δίκτυο
07.15 θ. Λειτουργία
10.30 Δίκτυο
11.30 Κρητικά τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.15 Ειδήσεις
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

ΠΗΡΑ μια επιστολή την οποία υπογράφουν «Πολλοί Ηρακλειώτες» την 
οποία αν και ανώνυμη την καταχωρώ γιατί νομίζω ότι παρουσιάζει ενδια­
φέρον; «Μας κάνει μεγάλη εντύπωση πως ο κ. Δήμαρχος και το Δημοτικό 
Συμβούλιο πήραν απόφαση να καταργήσουν τα Δημοτικά λουτρά της Α- 
γιας Τριαδας. Δεν σκέφτηκαν τον φτωχό κόσμο του Ηρακλείου που δεν 
εχει τις προ υ ποθεσεις που χρειάζεται για να καθαριστεί. Μιά πόλη σαν το 
Ηράκλειο δεν πρέπει να έχει δημοτικά λουτρά, όχι μόνο για τους ντόπιους 
αΛλα και για πολλούς ξένους που έρχονται εδώ το καλοκαίρι. Αν μας πουν 
ΟΤΙ όεν ήταν σύγχρονα τα λουτρά θα τους απαντήσομε ότι πρώτα έπρεπε 
να φτιάξουν τα σύγχρονα και μετά να χαλάσουν τα παλαιό. Αυτά γράφουν 
κι εγω ζητώ μια εξήγηση από τους αρμόδιους.

• ΝΥΧΤΑιμέρα γυρίζει ο ε 
κλεκτός φίλος της στήλης, ο 
Μιίμης μας, όχι φυσικά...σαν 
την άδικη κατάρα, ή...σαν του 
παπά το σκύλο, αλλά για να ε 
ξασφώιίσει τον επιούσιο. Έτσι 
πέφτουν πολλά παράξενα στο 
μάτι του, τα οποία μεταφέρει 
στη στήλη. Για να είμαι ειλικρι 
νής ο Μίμης έχει γίνει ο καλύ 
τερος συνεργάτης της στήλης. 
Χθες ιμου έλεγε ότι η ταμπέλα 
που βρίσκεται στην αρχή της 
Βιομηχανικής ΓΙεριοχής είναι 
καλυμένη. ,με αφίσσες από την 
προεκλογική περίοδο. Αυτό δη 
μιαυργεί σε πολλούς προβλήμα 
τα. Μήπως μπορεί κανείς να 
βγάλει τις αφίσσες, αφού ο σκο 
πός για τον οποίο τοποθετήθη 
καν εκπληρώθηκε;

• ΣΗΜΕΡΑ Κυριακή, 
στις 6 το απόγευμα στην 
αίθουσα &>υ Ελεήμονα (Κο 
ρώνι Μαγαρά) θα γίνει η, 
τελετή λήξεως των Χριστια 
νικών Μαθητικών Ομάδων 
(ΧΜΟ). Το πρόγραμμα π® 

ριλαιμβάνει απολογισμό 
των ΧΜΟ, απονομή επαί­
νων, προβολήι Σλάιτς από 
την εκδρομή των ΧΜΟ' Α

γοριών στα 
της βκάρσμής 

τσιών στην 
Χαββαήιανων.

Χανιά και 
των Κορι- 
1®ρά 'Μονή

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚφί

■Εμβολιασμοί —θεραπεί­
ες, χειρουργικές καί μαι 
ευτικές έπεμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων. 
Κούρεμα σκυλιών. Κτη 
νιατρικά φάρμακα καί | 
μ βόλια.
Δέχεται καθημερινό έκ­
τός Κυριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο 8—Ί2 μέση 
μέρι. .
Ιατρείο: Κόμβος ΓιοφΟ 
ραυ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ. 
284164—234448.

Γαληνός
Αγ. Γεφργιος 
Βενιζέλειο 
Αγ. Γεφργιος 
'Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

17-6-1985 
Ευαγγελισμός 
θ®ρ. ΤΚΑ
Θερ. 1ΚΑ
Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Παφκά 
Χεΐιρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρ|δ)κά 
Ουρ)ικώ 

Ν®υιρ)κά 
Οφθ)κά

ίΠαθ)κά 
Χειρ)κά
Οίρθ)κά 

Καρο)κά 
Ουρ)κά 

Ν®υρ)κά 
Οφβήκά

Ιλρημερειιοντίχ γιατροί 
Βελιγράδης Ιωάν. Γίαθ. Ανδίρεα 
δάκη 13 τηλ. 223752 
Καραβελάκης Ν. Παιδ. Θεσ) 
κης 2 τηλ. 224569 
Μανουσάκης Ιωσ. Καρδ. Αμα 
λθείας τηΚ.' 241230 
.Μανιδάκης Γέώργ. Μίαιιε|ιηι.ί— 
Γυν. Κορνάρου 35 τηλ. 224631 
Σαχιν Νιμέρ Χειρ. Μ. Μουσοϋ 
<ρού 28 τηλ. 281763

t

€

Ο Γιατρός 
κ. Μ1ΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΚΝΖΙΝΗΖ 5
Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

Ν.
Μ.

16^-1985
Λιημερεΰονητ

Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων
Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΙΙΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Παιδίατρος 

Δέχεται στό Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν 
νου 1, 1ος όροφος (πά­
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι­
νά από 8—11,30 π.μ. και 
8—8,30 μ.μ. εκτός απο­
γεύματος Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 22599Q 

» Οικίας 232478
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ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Λ- ΒΑΣΙΛΑΚΚί 
ΜΑΙΕΥΤΗΡ— 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ
Διδόκτωρ ΠοΛΠίστημί- 
ου ΛθηνΟτ
Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον 
Ηρακλείου οπό 8—10 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. εκτότ του α­
πογεύματος του Σαββά­
του. Τηλ. Ιατρείου 280- 
582. Οικίας 242513. Κλινι 
κής 284630 — 284345.
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ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ 

Μαιευτήρ Χειρουργός 
Γυναικολόγος 

Διδάκτωρ Παν) μείου 
Γενεύης Έλβετίμς 

Έγκατεστάθη μόνιμα εις 
'Ηράκλειον

Μαυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν 'Εθνικής 
Τραπέζης) 'Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε-

Γ

. «·κμ«»ι« ’*ΠΛΤΡίΙΜ 
UlokTOitM* ΑΙ«Υ·νι<ιη· 
ΑΑ«1. ΜΥ«9ΗιΑΤΝ3 
υΔός Ataaa ζ

Μ·Ι<ΤΛΜ«Ηβ« ΤνΠΟΓ?Α*«|·ν
, «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΡΛΜ4

ΟΛΟΙ ΗΟΙΙΤΟΥ 1»

Η^ΑΚΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ*

• ΚΑΙ το ανέκδοτο '
Η κυρία μ® αφορμή την πα 

Ρουσίαση στην τηίλεόραση ενός 
έργο υτου Σαίξπηρ, εκφράξει το 
θαυμασμό της για το μεγάλο 
Αγγλο δραματουργό, παιητήι 

και ηθοποιό, θ' πολύ λίγο αμι 
λητικός κύριος που κάθεται 
πλάι της τηνακούει. Και σε μια 
στιγμή την διακόπτει και ,ρω

τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την προσεχή Τετάρτη 19 τρεχ. κιαι ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείοι) ετήσιο μνη 
μοσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΣΤΑΥΡΟΥ ΜΕΣΣΑΡ1ΤΛΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγιενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ταπαιάιά του: Γεώργιος Μέσσσριτάικης, Μιχάληςκαι Αμα­
λία Μεσσαριτάκη, Πόπη και Περικλής Οικοναμόπουλος, Βρή 
νηι και Γιόννης Κανταράς.
Τία αδέλφια, οι εγγανιοί.

Αφιέρωμα στη μνήμη των Ηρώων περιοχής 
του βουνού Κέδρου - Ρέθυμνου

ΡΙΖΙΤΙΚΟ
Πέτρα θα κάιμω την καρδιά να βγω στον Ψηλορείτη 
που χει τον «Τίμιο Σταυρό» στην πιο ψηλή κορφή του.
Να δω τα Σφαικιανά βουνά την Δίκτη και τον Κέδρο 
όπου φωλιάζει η Λευιτιεριά απ' τα παλιά τα χρόνια. 
Φωλιάζουν ικαι Σταυραετοί σε δύσκολες ημέρες 
για να της κάνουν συντροφιά μη μένει μοναχή της. 
Να βρω χαράκι ριζιμιό να διπλωθώ να κάτσω 
ικαι να θρηνησω από καρδιάς Σταυραετούς του Κέδρου. 
Γιατί σε χρόνο δίσεκτο (1944) επλάκωσεν αντάρα 
και πέσανε και κεραυνοί στον Κέδρο γύρω γύρω.
Και κάψανε Σταυραετούς διαικόσσυς στις φωλιές των 
μα ισώθήκέν η Λευτεριά για να τους στεφανώνει.
Κλα ίνε τα Σφακιανά βουνά, Δίκτη κιαι Ψηλορείτης 
μα ο Κέδρος στεκει αδάκρυτος απ' τον πολύ τον πόνο. 
Και με πολύ σιγή φωνή σιγανοψιΐίθυιρίζει 
είμαι πολύ περήφανος χαλάλι σου Πατρίδα.

Στέλιος Τσαγκαράκης.

Σημ.: Το παραπάνω ΡΙΖΙΤΙΙΙΚΟ του κ. Στ. Τσαγκαράικη, βραβεύθη- 
κε ισΤον διαγωνισμό πσίήσης και λογοτεχνίας του Ροταριανού 0- 
μίλου Χανιών.

ί —Δυστυχώς μόνο δυο. Το Ρω
—Έχετε διαβάσει πολλά έρ ,μαίο και την Ιουλιέττα!...

γα του Σαίξπηρ; ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ | 
ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Τρ Κ.ΓΣ. είναι μια σύγχρονη εσωτερική Σχολή η οποία <; 
> είναι σε θέση να προσανατολίσει τον κάθε ενδιαφιερόμενο, J ·
I να γνωρίσει τον εσωτερικό του κόσμο, με συγκεκριμένους ! ·
J τρόπους κλειδιά. Είναι σίγουρο πως στην σημερινή εποχή 
► το εσωτερικό του ανθρώπου, η ψυχολογία του είναι τόσο < ’ 
> άγνωστη γί αυτόν όσοι άγνωστη παραμένει η αιτία του τό < ’ 
> σου εκφυλισμού, της τόσης δυστυχίας σήμερα. Αν και ο ση IΜ 
I μερινός άνθρωπος καυχέται για1 μια τρομερή τεχνολογική Μ
’ εξέλιξη, για ταξίδια στο διάστημα κ.ά., εμείς συνεχίζουμε ε- * ’
J σωτερικά να είμαστε οι ίδιοι του: χθες, επαναλαμβά νοντας < J
► τα ίδια λάθη συνεχώς. Οι θεωρίες είναι πολλές κιαι μετά τι; Η
> Οι άνθρωποι κουράστηκαν πια, ψάχνοντας κάτι πιο πρα- '1 
, κτικό, μιλάνε για κάποια εφαρμογή. Πρέπει να γνωρίσουμε ] > I
J την αιτία όλων αυτών. Έτσι λοιπόν, για αυτούς που1 ψά- ’ ► |
J χνουν, αναιζητούν κάτι πιο ουσιαστικό, πιο συγκεκριμένο, ’ JI

_■ σι Γνωστικές Σπουδές είναι σε θέση να διδάξουν τον ενδια ' [
■ φερόμενο με μια σειρά διαλέξεων, εντελώς δωρεάν, στο Κέν- J · I

τρο των Γ. Σπουδών. ; ‘ I

Περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 281510 9—12 π.μ.

ΚΑΙ ΤΩΡΑ Η ΜΕΓΑΛΗ

8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο απόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
και Οικίας: 243976.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ* 
τηλ. 234707—8.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR. ΒΑΕ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Μέλος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού. 
Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ

Τηλ.: 283279

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

“ΩΡΙΩΝ,,
εκποιεί όλο του τα είδη

ΞΕΝΙΑ παρεκάθησε μεγάλος α 
ριΟμός Ροταριανών καθώς και 
3 ξένοι Ροταριανοί επισκέπτες 
οι οποίοι κατά το έθιμον αντή 
λλάξαν τις σημαίες το,υ όμίλοϋ 
τους με εκείνη του Ροταριανού 
ομίλου Ηρακλείου μεταφέρον- 
τες τους Ροταριανούς χαίρετι 
σμούς των μελών του ομίλου 
τους.

Μετά τις ανακοινώσεις του 
Γραμματέα και την ανάγνο>ση 
τηλεγραφήματος που ο'όμιλος 
απέστειλε προς τον νεοϊδρύθέ 
ντα όμιλο Ανατολικής Αττι­
κής ο οποίος γιορτάζει σε Πα 
νηγυρική Συνεστίαση στο ξενο­
δοχείο HOLLIDAY INN στις 
17—6—85 την ένταξή του στην

της 247 περιφέρειας, ο πρόεδ-
ρος λαβών τον λόγον ανακοίνω 
σε την επικείμενη φιλοξενία 7 
νέων τέκνων Ροταριανών στην 
πόλη του Ηαακλείρμ από μέλη 
του ομίλου και από 12—161ου 
λίου 1985.

Στη συνέχεια ανήγγειλε πρό 
γραμμα εκδρομής του ομίλου 
στην μαρτυρική Μεγαλσνησο 
Κύπρο κατά το τελέι^αιο δέκα 
ήμερο Jbtiiion και τέλος έδωσε 
τον λόγο στον ομιλητή της βρα 
διάς Ξενοφώντα Λήμνιο ο οποί 
ος με την γνοκττή γλαφυρότη 
τα του ξενάγησε νόερώ τό'Ϋ ήμι 
λο στα εκθέματα του τεχνικού 
Μόυσεϊουτόυ' Μονάχου το oSot 
ον είχε επισκεφθεί προ ετών.

ΣΤΟ ΘΕΡΙΝΟ «ΚΡΟΝΟ»
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 19-6-85 

Ο ΘΙΑΣΟΣ 
ΤΗΣ ΜΑΙΡΗΣ ΒΙΔΑΛΗ 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ
τη σπαρταριστή Κωμωδία

ΞΑΠΛΩΣΕ ΜΩΡΟ ΜΟΥ
Σε 2 παραστάσεις

με ώρα ενάρξεως 8,30’, 10,30' 
Εισιτήρια προπωλούνται στο Ταμείο του Κιν)φαυ 

Διατίθενται και Εργατικά Εισιτήρια.

Η ΒΙΟΧΑΡΤ 
(Πλαστικές έντυπες τσάντες, 

Χαρτιά περιτυλϊγματας)
Γ. ΔΙΑΡΜΙΣΑΚΗΣ — Κ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

γνωστοποιεί στην αξιότιμη πελατεία της ότι το 

εργοστάσιο θα παραμείνει κλειστό από 1)8)85 — 

30)8)85 λόγω ετήσιας άδειας του προσωπικού του

Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ. 231850
ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΟΝΤ 007

ΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΟΤΕΙΝΑ 
Με τον Συν Κόνερυ

β Λ. Μ42« »

Μια κοσμοπολίτικη και ραφινάτη ταινία 
Ο ΠΟΛΥΓΑΜΙΚΟΣ

Με τον Ζαν Πωλ Πελμοντώ

0 ΒΕΤΕΡΑΝΟΣ ΤΩΝ ΝΙΝΤΖΑ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ 
Κάναν Λη

«Ο Ρ Φ Ε A £ »
Εναρξη σπο ώρα 8 μ.μ. 

ΤΟ ΤΡΙΨΙΜΟ ΣΟΥ ΜΟΥ ΤΗ ΔΙΝΕΙ

Θερίσσου και Ακαδημίας yuv^ — Τηλ. 286818 

ΤΟ ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΟ ΠΙΣΤΟΛΙ 
Με τον Μοντγκό|κρυ Γουντ

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 288630

ΡΟΔΑ, ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ No 3
Νεανιϊκή Ελλβνϋκή κυμυδΐα 1985

I. Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Γιόμελος Λ. Πλαστήρα 
Π. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 
Εμμ. Σταυρουλάκης Α. Εθν. A 
ντίστασης
Μιχ. Γιαουρτάς Λ. Ικάρου 
Κων. Συρμός Λ. Κνωσού 
Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού 
Γ. Κουμουλάς οδ. Σμπώκου 
Κ. Βιστάκης Γάζι
Γ. φιορέντζιης 6ο χλμ. Ηρα- 

. κλ&ίου -Μοιρών.
ΛΚενυκτερεύοντα

Κ.. Μπερδιάκης Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Ειψ. Σταυρουλάκης Λ. Βθν. Α 
ντΐσταο^ς
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού 

17-6-1985
Δ. Μόρτογλου παλαιό ΚΑΤΕΕ 
I. Σαιμπροβολάκης Λ- Ικάρου 
Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης Παπέλ?- 

■λες

ΒΟΥΛΚΑΝΧί'ΛΤΒΡ

Αμρ
|64-1985

ϊΘεμελή Λ. Κνωσού
Γ. Κάργατζης Λ. Χρυσοστόμου 

17-6-1985
Μ. Μπαρκάτσας Λ. Κνωσού
Ν. Ιατράκης οδ. ΙΙοράνθοιυ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΑΝ. 
ΒΛΑΣΣΗΣ

Χειρουργός — Μαιευτή­
ρας —Γυναικολόγος

Επιμελητής Μαιευτικής 
κλινικής ΒενιζελεΰΜΐ

Νοσοκομείου.
Συνεργάτης στο Ι&ωτΐ 
ΜαίυυτήρΦ» Ηρακλείου. 
Δέχεται Κυρίλλου Λου- 
κάρεως 12. Πρωί &— 
9.30 μόνον ιμε ραντεβού 
Απόγευμα 5—8 και Σάβ 
βατό πρωί 9—42.
Τηλ. ιατρείου 287283 
Τηλ. οικίας 241184 
Τηλέφ. για ραντεβού 

241689
Τηλ. κλινικής 284080

1—25

*:

<
I '

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Στο Κατάστημά μας θα βρήτε 

τις καλλίτερες ΕυρωπαΊ'κές μάρκες ποδηλάτων 

και όπως πάντα τις καλλίτερες τιμές 

και φιλική εξυπηρέτηση.

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
Κοζϋρη 2 — Τηλ. 285779 Πλ. Δασκαλογιάννη 

(παραπλεύρως Κεντρικού Ταχυδρομείου) 

και κάτω από την ΔΕΗ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΣΕΡΒΙΤΣΙΑ — ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ

ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ
σε ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΕΣ ΤΙΜΕΣ!!

Προλάβετε — Επωφεληθείτε

« Ω Ρ I Ω Ν »
Έναντι Νομαρχίας

ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

« ΑΜΟΡΕ» 
Τηλ- 223390 

ΡΑΔΙΟ ΑΡΒΥΛΑ 
Παραγωγής 1985. Οι ελληνικές σπαρταριοτικές καταστάσεις 
των νεοσύλλεκτων

καθενας^Την^ρελλα του 

Με τον Σωτήρη Μουστάκα

« ΠΑΛΛΑΣ »
Τήλ. 243459

ΑΝ ΗΤΑΝ ΤΟ ΒΙΟΛΙ ΠΟΥΛΙ 
Με τον Σωτήρη Μουστάκα

Παιδικός Σταδμός 
Νηπιαγωγείο 
Eipnvouda

Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «Η ΕΙΡΗ-

ΝΟΥΛΑ» κάνει ΤΚ εγγραφές του από 1 έως 15 I- 

ι ούνη, καθημερινά, εκτός Σάββατο, από 8,30' — 

1 μ.μ., στο Σχολείο, Προάστιο Άη Γιάννη, τηλ. 

,236352 και 5,30—8,30 στα γραφεία Καποδιστρί
ου 39, Τρία Πεύκα τηλ. 230438.

express
ΠΟΥΛΜΑΝ

ΑΠΛΟ Επ/ΗΣ 
ΛΟΝΔΙΝΟ 7000 12500 
ΠΑΡΙΣΙ 8000 15000 
ΒΡΥΞΕΛΕΣ6000 11500 
ΛΟΥΞ/ΡΓΟ 6000 η500 I
ΖΥΡΙΧΗ
ΓΕΝΕΥΗ

ΜΙΛΑΝΟ 
ΒΕΝΕΤΙΑ 
ΡΩΜΗ 
ΓΕΝΟΒΑ

ΑΠΛΟ Επ/ηΣ 
45Q0 9000

6000 115QQ ΜΠΟΛΩΝΙΑ

4500
5500
6000
5500

6000 11500 ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 5500
ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

9000
10000
11000
10000
10000

TRAVEL
■ΗΛ. 3210907 j
ΗΛ. 288847 Λ

I -8332026

1) ΣΧΟΛΕΙΑ
ΑΓΓΛΙΑ — ΓΑΛΛΙΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Συνδυάστε διακοπές και εξάσκηση ^ένων Γλωσ­
σών στα παιδιά σας.
2) ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ
Πριν ταξιδέψετε στο εξωτερικό ρωτήςττε μας, 
γνωρίζομε τις τιμές όλων των αεροπορικών εται­
ρειών του κόσμου.
3) ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
Αντιπροσωπεύομε το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό 
οργανισμό «ΤΟ MANOS»

Ζητήστε προγράμματα - πληροφορίες.

•ilios
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ

Ν. ΓΡΥΛΟΣ
Καλοκαιρινού 261 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
Τηλ. 281422 — 288488 — 286920

Τ «ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Στάση Μαρινόκη (Διπλό ΒενΤξ)κό SHEL

Ενας καταπέλτης δράσης και περιπέτειας 
Ο ΤΙ ΜΩΡΟΣ ΤΟΥ ΧΟΓΚ ΚΟΓΚ

Εναρξη ώρα 8,30 μ. μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

‘ΟΛΪΜ1*»
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ. 

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΠΙΑΤΣΑΣ
Νίκος Ρίξος

κι nhmmoM&o^aytokin^ητω^καΝΤΙΑ 

Έναρξη 8,3ο μ.μ.
ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟΝ ΚΑΘΡΕΠΤΗ

Λύστηρώς Ακατάλληλο —
ΡΟΔΑ, ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ No 3 

Ρίζος, Φωτόπουλος, Γκιωνάκης.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Έβανς 32 — Τηλ. 286-336 — 289-171

Μαθήματα ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ - ΛΥΚΕΙΩΝ 

θερινά Τμήματα 

ΜΕΤΑΞΕΤΑΣΤΕΩΝ, ΠΡΟΑΧΘΕΝΤΩΝ, ΔΕΣΜΗΣ 

Ξεκίνημα Μαθημάτων 17 ΙΟΥΝΙΟΥ.
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ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΤΟ ΕΒΕΗ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΝ ΠΟΛΗΣΕΟΝ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΤΕΛΕ1ΟΦΟΙΤΗ αριστούχος 

Λυκείου αναλαμβάνει να βοηθή

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί* ράτσας Κό-' 
λέυ’ Γ’ (Λάσση) χρώμα άσπρο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη
Χαήιόπρρτα 135 μ. Τηλέφ. 288

Σεμινάριο για θέμα «τεχνική 
,ωλήσεων» οργανώνει τρ εμπό 
ρικό και Βιομηχανικό Επιμελή 
τήριο Ηρακλείου στις 22)6 
(Σάββατο) κα 23)6 (Κυριακή).

Το σεμινάριο θα πραγματο 
ποιηθεί στην αίθουσα του επι 
μελητηριου με ώρα έναρξης το 
<αββατο 5μ.μ· και την £ι>ρια 
Κή' 9.30δ.μ. _

Τα 'θέματα είναι: Πωζ.ήσεις 
και επιχείρηση — ρόλος των 
πωλητων χαρακτηριστικά τής 
πο>λησης, προετοιμασία πωλη 
τή, τεχνικής επικοινωνίας —1

στόχοι — μορφές— δωρεάν δει 
γματα — εκπτώσεις — τρόποι 
προώθησης γενικά.

Σκοπός του σεμιναρίου είναι 
η παρουσίαση ενός άρ ιστού και 
εφικτού σχήματος οργανωτικής 
δομής των πωλήσεων και τρό 
πρι βελτ>ωσΓ!? τΙΚ αποδοτικότη 
τας των πωλήσεων.

Δηλώνεις συμμετοχής, οι εν­
διαφερόμενοι θά πρέπει να υπο 
β^όρν" στο Εμπορικό Επιμελή 
τήριο, Κορώνα ι ου 9, στην υπάλ 
λήλο κ. Ρένα Χρηστάκη.

σει στα Αρχαία Ελληνικά μαθη 
τές Α' και'Β'; Λυκείου, Τιμήτές Α’ και' Β' Λυκείου, 
μαθήματος 400 δρχ.

στο λαιμό και στο σώμα ι 
κτό κόκκινο, με λουρί στο 
μό Παρακαλείται όποιος 
βρή$ε να τηλεφωνήσει 
238373, ανήκει σε ανάπηρο

ανοι\ 
λαι
;το 

στο
ι παι

373 απο 9.00—13.00 
(Ε940) 1—5

την ώρα.
Τηλ. 221565.

(Μ166)
Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ κ Φανανρύ-

δί και του έχει δημιουργήσει 
ψυχολογικό πρόβλημα η απώ- 
λειά ταυ. Ο ευρών θα αμοιφθειί 
με 10.000 δρχ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραλιακά 
επιπλωμένα διαμερίσματα στην 
Χερσόνησο περιοχή Αγκισαρά. 
Πληροφ. τηλ. 231705 από 3—
5 μ.μ. 

(Ε932) 1—6

Τόν Apyqdotq μέ τόν Κουροοπό

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 
ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΔΗΜΟΥ^)

κης ανακρινώνει ότι αρχίζει μα 
θήμμτα Φυσικής —Χημείας α 
πό 24 Ιούνη. Άριστη προετοι­
μασία γιμ υποψήφιους 1ης 2ης 
Δέσμης. Μαθήματα και για α 
νεζεταστέους. Τηλέφ,. 224539 
πρωί 10—1 απόγευμα 6—10.

(ΜΙ 67) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντι­
στηριακή πείρα ποραβίδρι μαβή 
ματα σε μαθητές γυμνασίου και 

κί.υκείου. Διεύθυνση Μονής Πρέ 
(βελλης 112 τηλ. 236744.

(ΜΪ65) 1—15

(Δ454) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
300 τ.μ. επί της λεωφόρου Ξε 
ροποτάμου προς Κρέτα Μ’πητς 
σε τιμή ευκαιρίας. Τήλ. 711323

ΠΑΓΑμΑ μιλατου. ενοι 
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα δυο 
υπνόδοιματίων με κοφινά, ψυ 
γειο, σαΛονακ.. Κα νούργίας 
κατασκευής. Απέχουν από την 
θάλασσα 150 μέτρα, ήληροφ. 
Μανουσάκη^ τηλέφ 0841-31749 
0841-32205.

ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ εργοδηγός με 
πείρα εργοταξίου σε δημόσια έ 
ργα ΖΗΤΕΙΤΑΙ. Συνέπεια και 
υπευθυνότητα απαραίτητα προσό 
ντα. Αμοιβή ανάλογη. Τηλέφ. 
225639 ώρες γραφείου.

(Ζ792) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες ως 
πλασιέ λευκφν ειδών. Πληροφ 
τηλ. 243136.

(Ζ811) 1—5
ΖΗΤΩ ’δι· αγορά οικόπεδο για 
κατοικία εντός ή πλήσίον της 
πάλεως ρλάχιστη οκιοδομήσίμη 
επμράνεια 120-^130 τ,μ, φηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ COCKER SPANI 
EL καθαρόαιμος επιβήτορας 2 
ετών σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
282923.

(.11948) 3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανατρεπόμενα 
τριαξονικά τύπου Μ ΑΝ· 30—240 
κατάσταση; αρίστη εισφορά πλη 
ρωμένη. Έτοιμα για εργασία. 
Πληροφ .τηλ. 01-2027484 από 
5-—8 μ.μ. και 288873 από 8—3

(Ε951) 1—10.

(Ε936) 1—10

μ,μ.
(Π947) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1500 τ.μ 
στον Ανισαρά Χερσονήσου. 
Πληροφ. 5.30— 7.00 μ.μ. στο 
τη).. 0897-22225.

282313.
(Ζ814)

(Π949) 1—6

1—6

Για πρώτη φορά στο πρόγ 
■γραμα των Καλοκαιρινών εκ­
δηλώσεων που οργανώνει ο 
Δήμος ιμα?, περιλαμβάνεται μια 
σειρά μαθημάτων μουσικής 
που θα δοθούν επί (|ΐια βδομά 
δα σε παιδιά της τρίτης τάξης 
του Δημοτικού. Σκοπός των μα 
Οημάτων είναι να διαπαιδαγω 
γηθούν τα παιδιά και να «δουν» 
ένα μέρος από τον όμορφο κό­
σμο της μουσικής.

Η καθιέρωση αυτής της ιδι­
αίτερης εβδομάδας στις φετεΐ- 
νές εκδηλώσεις, έγινε ύστερα α 
πό σχετική πρόταση του γνω 
στού συνθέτη κ. Γιώργου βίου 
ρουπού.

Το πρόγραμμα αυτό θα πρα­
γματοποιηθεί από τις 5 έως 11 
Αυγουστόυ και όπως δήλωσε 
ο Γ. Κουρουπός, πρόκειται για 
μια σειρά μουσικών μάθημά 
των διάρκειας δυο <»ρών επί 
μια βδομάδα.

11 πρώτη ώρα των μάθημά 
το>ν θα στηρίζεται στις «ενερ­
γητικές μεθόδους» μέ την χρη 
σιμοποιηση εύκολων μουσικών 
συνθέσεων. Η δεύτερη ώρα θ

ρτητα από τα μαθήματα ο.ι ίδιοι 
μουσικοί που συμμετέχουν στο 
μάθημα, θα παρουσιάζουν σε 
συναυλία ένα ολοκληρωμένο 
πρόγραμρμ για το κοινό της 
πόλης μας, με όλα τα είδη της 
μουσικής (.κλασσική μουσική, 
σύγχρονο ελληνικό τραγούδι 
δημοτικό, ρεμπέτικο κ.α)

Τα συγκροτήματα που θα πά 
ρουν μέρος είναι:

_ Οι «Τραγουδιστές» του Α 
ντ. Κοντογεωργίου.

— Το τρίο Δεμερτζής (βιο- [ 
λί) Φιβετζής (βιολοντσέλο) Ευ 
νουχίδου (πιάνο).

— Το δημοτικό συγκρότημα 
του Χρόνη Α’ιδόνή.

«Χάνομαι γιατί ρεμβά- 
ζω».

— Η
- ri

via

Σαβίνα Γιαννάτου. 
οπισθοδραμίκή κομπα-

— Το Ντούο Μεντιτεράνε.
Κατά την τελευταία βραδυα 

(Κυριακή ί! Αύγουστον) ο 
Γιώργος Κουρουπός θα παρου­
σιάσει μια ομάδα παιδικών—θα 
έχουν διδαχτεί μουσική και χο 
ρό—που θα πάρουν μέρος πλάι

αφιερώνεται στην 
ρόαση μουσικής 
γουδί.

Σύμφωνα με 
κ. Γ. Κουρουπού

ζωντανή 
και στο

πρόταση

ακ- 
τρα

του
η διδασκαλία

θα γίνεται με την βοήθεια ειδι 
ικά επιλεγμένων καλλιτεχνών, 
(Που θα παρουσιάζουν στους μα 
θητές κάθε μέρα ένα διάφορε 
τικό μουσικό είδος, με διάφορε 
τικά όργανα. Με τον τρόπο αυ 
τό τα παιδιά μπορούν να εξοι- 
κιωθούν ιμ® τις διαφορετικές μου 
σκές γλώσσες, με την ιστορία 
τους και την τεχνική τους.

Επίσης κάθε βράδυ και ανεξά

σιωνοντας επαγγελματίες 
ποιους στην παρουσίαση 
«Γύπαρη».

Το έργο αυτό είναι της

η 9ο 
του

κρη
τικής λογοτεχνίας σε οπτικοα 
κουστικό θέαμα, από την Του- 
λα Τόλια.

Ο Γιώργος Κουρουπός χαρα­
κτηρίζεται την προσπάθεια αυ 
τή «σαν μικρογραφία ανάλογων 
ανεβασμάτων όπερας που έκα­
νε <στο Παρίσι με την συμμετο 
χή 250 παιδιών. Τέτοιες δε εκ 
δηλώσεις έχουν εξαιρετικό καλ 
λττεχνικό και παιδαγωγικό εν. 
διαφέρον».

ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ
σματικά όμως. Γιατί τους 
τρούν® από την ημέρα που 
νε ο γάμος. Και ξεχνούνε 
ve ο γάμος. Και ξεχνούνε

με 
έγι 
τις 
αυ-

τούς που είχανε προγαμιαίες 
σχέσεις. Δε νβάζΌυνε δηλαδη 
στο λογαριασμό τις προκαταιβο 
λές! Το είπε άλλωστε και ο φλε 
γματικός γιατρός στον ανήσυχο 
παπού:

—1 Τα πρώτα εφταμηνίτικα 
ζοΰνε!

ΤΟ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ αυτό θυμϊ 
ζει Την ιστορία του Σκαρπαθιιώ- 
τη, rtou όταν πήρε κάποισ ατρου 
μπσυλή μ>α ζωηρή Σκιαρπαθιώτισ 
σα, σε πέντε μήνες κι άλας την 
πιάσόνε οι πόνοι και του έκαμε 
μιισ όμορφη κόρη.

— Να σου ζήσει Ανάργυρε! 
του είπανε, αυτός όμως αντί να 
πει ευχαριστώ, «θύμωσε κα'ΐ είπε 
στη γυναίΜσ του.

— Εν είναι δικό μου το παιΤ!
— Γιατί εν εινσι; απάντησ' ί- 

κεϊνη.
— Γιατί πέντε μήνες μόνο· εί- 

μεστεν παντρεμένοι.
— Πέντε; σωστοί εννιά! είπε η 

γυναίκα.
— Για λέε να ούμε, απάντησε

ο πατέρας.
— Μέτρα να εις...
— Δυό μήνες που μ’ έχεις και 

δυό που σ’ έχω, πόσα ivwvrai;
— Τέσσερις απαντά ο πατέ­

ρας.
— Και πέντε που είμΒΟΤεν παν 

τρεμένοι;
— Εννιά, λέει πάλι ο ίδιος.
— Τίνος είναι το λοιπό το 

παι’ί';
— Έχεις δίκιο μναϊικα, δικό 

μου είναι... μα εγώ δεν ξέρω να 
κάνω λογαριασμοί

Κι έσφαξε μια κατσίκα που την 
είχε για να εορτάσει το γεγονός 
που απέικτηρε παιδί.

ΔΑΝΕΙΑ ΣΕ ΔΗΜΟΥΣ
ΓΙΑ ΙΔΡΥΣΗ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ
Δάνεια σε επιχειρήσεις οργάν'.σ 
μών τοπικής αυτοδιοίκησης για 
την δημιουργία ξενοδοχειακών 
κα λοιπώντουριστικών μονάδων 
(για πάγιες εγκαταστάσεις και 
εξοπλισμό) θα χορηγεί το τα 
μείο παρακαταθηκών και δανεί­
ων.

Αυτό προβλέπεται σε σχετι 
κή απόφαση της τράπεζας της 
Ελλάδος (ΕΝΠΘ 244)12)27.5. 
85) που κοινοποιήθηκε σήμερα.

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΘΗΚΕ 
ΤΟ ΕΡΓΟ ΚΑΛΥΨΗΣ 
ΤΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ 
ΧΡΥΣΟΠΗΓΗΣ

στο δημαρχιακό κα­

ΟΜΑΔΑ καθηγητών α­
ναλαμβάνει υποψηφίους 
1ης, 2ης, 4ης ΔΕΣΜΗΣ 
σε γκρουπ 3, 4 και 5 α 
τόμων. Επίσης προετοι­
μάζομε για την A’, Β' 
Λυκείου και ε πανεξετα- 
στέαυς. Τιμές φροντι­
στηρίου. Πληροφ. τηλ. 
284124, ,224290 11—ι2
(πρωί) και 221933 5—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο εις 
την οδό Ιδομενέως και Μιλά- 
του γωνία καινούργιας κατα­
σκευής. Πληροφ. τηλ. 288540.

(Ε952) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 
3άρι, 1ος όροφος καινουργές, 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων, Τηλ. 288 
695 ώρες 9—5 μ.μ.

(απόγευμα. 
(Μ164) 1—10

ΑΓΓΛΙΚΑ 
και το ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 

Φροντιστήριο 
Αγγλικής Γλώσσας 

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25, 

Τηλ. 280575. Εγγραφές 
κάθε απόγευμα.

(Μΐβΐ) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ στην περιοχή του 
«Αγάπη Μπητς» σκύλος «Κό- 
λει'ό'» (λάσυ) χρώματος μελί. 
Ακούει στο όνομα «Ρόμπερτ». 
Παρακαλείται όποιος τον βρή­
κε να ειδοποιήσει στο τηλέφ. 
281044 από 8—3 και θα αμσι 
φθεί με 10.000 δρχ.

1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 

ΣΤΟ ΣΧΗΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ραδιομαγνητόφωνα, Πικ- 
απ STpREO και απλά. Ταχεία 
εξυπηρέτησή. Τιμές χαμη,λές. 
Τηλ. 288683.

(Δ444)
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ

1—10
ΚΡΗΤΗΣ

ΕΧΕΤΕ' σαλόνι, τραπεζαρία, σύ 
νθετο, κρεββατοκάμαρα, τραπέ­
ζια καρέκλες γραφεία βιβλιοθή 
κες σε καλή, κατάσταση και θέ 
λετε νμ τμ δώσετε; Ημείς τα 
αγοράζομε. Ακόμα, επαγγελμα­
τικά ψυγεία, τοστιέρες, τραπέ­
ζια, καρέκλες, ,λάντζες, ποτηριέ 
ρες, σκεύη, σερβίτσια, βιτρίνες 
Τηλεφωνείστε μας ή ελάτε για 
ένα ραντεβού Δημοκρατίας και 
Καλαμά 1 τηλ. 237473.

(Δ455) 1—5

ΕΙΔΗ Υ|ΤΕ1ΝΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ
Για δίαιτα και διαβητι­
κούς.

Μ.ΑΡΕΑΧ 
ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ

Λνωπόλεως 7
Πάροδος επ» της Αβέ- 

ρωφ όπισθεν Ολυμπια­
κής (Γραφεία).
Τηλ. 283467

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφετερία — 
BAR με 'πλήρη εξοπλισμό στις 
Γούρνες επ ίτης παλαιός οδού 
500 μ .προ της Αμερ. Βάσεως 
Πληροφ. τηλ. 0897-41257 ώρες 
8—10 π.μ. και 9—11 μ.μ.

(Ε946) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα α 
ρίστης κατασκευής επί της Λ. 
Γ. Παπανδρέου 38, 180 τ.μ. με 
πατάρι 85 τ.μ. και 'υπόγειο 60 
τ.μ. δυο τουαλέτες, καλοριφέρ, 
βιομηχ. ρεύμα και με πρόσωρι 
νή χρήση τηλεφώνου. Κατάλλ 
ληλο για ΣόΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ, 
υποκ)μα Έραπέζης, γραφεία με 
γάλης επιχ&ιρήσεως κλπ. Πλη 
ροφ. τηλ. 284140 εργάσιμες ώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Πε 
διάδος αρ. 1 έναντι ΟΛΥΜΠΙΑ 

’ΚΗΣ Τρεις Καμάρες, κατάστη 
μα' 70 τ.μ. με υπερυψωμένο πα 
τάρι 40 τ.μ. πολυτελούς κατα­
σκευής και με δυνατότητα χρη 
σιμοποιήσεως και του υπογείου 
που είναι και αυτό 70 τ.μ, Πλη 
ροφ. τηλ. 286365 και 282895 κ. 
Ρογδάκη καθώς και στον επά 
νω από το κατάστημα όροφο.

(Ε929) 1—40
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
30 τ.μ. με υπόγειο, τουαλέτα, 
καλοριφέρ στο κέντρο της πό 
λης, οδός Μιλάτου 9 (δίπλα 
στο Γυμν. Κοραή). Πληροφ. ο 
δός Με ραμ βέλου (έναντι Δή­
μου) αριθ. 4 κυρία Κουμαντάκη 
Β' όροφος.

(Ε^5) ι 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
κατά^λΓίλρ για οποιαδήπατε 
χρήση (Μπαρ —τουριστικό Σού 
περ Μάρκετ κλπ). Μοναδικό 
πόστο. Ευκαιρία 40.000 το χρό 
νο. Τηλ. 0897-22280 6—9 βράδυ 
και 280560 8—8.30 πρωί.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός να ομιλεί 
την Αγλική ηλμαας ως 28 ετών 
Τηλ- ' 284871, 222426.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο διαμέρισμα 
τα στις Γούρνες Πέδιάδος πλη 
σίον Εθνικής οδού Ηρακλείου 
— Λασιθίαυ. Πληροφ. τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινα βα 
από ουίσκι και πλαστικά 
200 και 250 κιλών. Πληροφ. τη 
λέφ. 288970 241678 κ. Παπαδά 
κης

(Π88Α) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση; ουζερί 
στην οδό Ηροδότου 79 Ν. Αλι 
καρνασσός. ‘Πληροφ. τηλ 242 
483 ή 287470.

(Π894) 1 — 10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσε 
ντές μοντ. 73 σε κλαήκατάστα 
ση κμ( σε τιμήευκαιρίας. W1 
ροφ. τηλ· 234945.

(11887) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑ) ΙήΟ μρυρέλλα .7 
χρονών εις θέση Λαγκάδια ή 
Παλαιοκάμίνα περιφέρεια Αρκά 
λοχωρίου. Επιδοτούνται από 
την ΑΤΕ. Πληροφ. Σοφ. Μουρ

(E9J9) 1—10

(Ζ813) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια PCS ΡΡΥ^Ε· Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφ. στο 
κατάστημα Καπετάν Χαραλά­
μπη 1 παραπλεύρως ΟΤΕ.

284687—280158.
(Π9231)

τζάκη Αρκαλοχώρι. 
(Π883) 1—5

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 μοντ. 
77 σε άριστη κατάσταση από 
καθηγητή (α' χέρι). Πληροφ.

(Ζ815) 1—10

τηλ. 751568. 
(Π932) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός άνω των 18
ετών για εργασία 
εντός Ηρακλείου.

(Ζ799)
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ 
εργολάβος μπετόν

σε Πιτσαρία 
Τηλ. 241491 

1—5 
και έμπειρος 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ρες.
(Β942) 1—8 L ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της πλαζ 
Φλωρίδας 'Καρτερού λυόμενο 
κτίσμα κατάλληλο να χρήσιμο 
ποιηθεί επικερδώς ως^ μπαρ ή 
καφέ - εστιατόριο. Ή δια καλό 
καιρινή διαμονή για οικογένεια 
Τηλ. 281028.

(ΕΙ947) 1—3
ΡΕΘΥΜΝΟ. Ι.ΝΟΙΚΙΑΖΟΝ 
ΤΑΙ διαμερίσματα 2 δωματίων 
επιπλωμένα για 3—5 άτομα με 
πλήρη εξοπλισμό. Παραδοσιακή 
αρχιτεκτονική, κήπος, πολύ κα 
λο κλίμα, σε χωριό κοντά στη 
θάλασσα. Τηλ. (0831)28949.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: κτίστης να ε,ργασ 
τεί ως ημερομίσθιο εις το Ηρώ 
κλειο, θα προτημηθεί, από 20 
—30. Τηλ. 237084 από 9—12 
και 3—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαθητής Γυμνασίου 
για βοηθός σερβιτόρου. Τηλέφ. 
282923.

(Ζ876) 1 1—3
ΑΠΟ κεντρικό φροντιστήριο 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής να διδά 
σκεΐ Καινωνιολογία. Τήλ 222-
796—283253.

(Ζ87<8) 1—2

(Ε948) 1-10
ENQIKLAZETAI διαμέρισμα 
70 ’τ.μ. 1ου ορόφου κατάλληλο 
για επαγγλεματική χρήση με τη. 
λέφωνο στην Λ. Καλοκαιρινού 
90 (άνωθεν Μσύγερ). Πληροφ. 
τηλ. 241391 5—Ί απόγευιμα.

(Ε944) 1—5
. EN.QIKIAZETAI .κανοϋργιο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τα 
βέρνα στην περιοχή Λίντο. Τη; 
λέφ. 282923.

(Ζ875) 1—3

κατα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό 
πεδο πάνω από 15 στρέμματα 
στην περιοχή Ηρακλείου. Μεσί 
τες αποκλείονται. Τηλ, 280215.

(Ζ877) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας ναδυομισάρι πολυτελούς .----- .

σκευής 55 τ.μ. στον Μασταμπά γνωρίζει λογιστικά για πρωινή 
’ Τηλ" 2θ8496. απασχόληση. Τηλ. 225403.

(Ε950) 1—6 (25874) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηιμα
140 τ,μ. με πατάρι 30 τ.μ. επί 
της Λ. Κνωσού Ϊ06, Αμπελόκη 
ποι, πλησίον Πανεπιστημίου. 
Πληροφ. κ. Μαστρακούλη τηλ
233959.

(Ε949) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) βΰΛα 3 
υπνοδωματίων και βοηθητικών 
χώρων. 2) Γκαρσονιέρα δύο α 
τόμων πλήρως επιπλωμένες. Πε 
ριοχή Αγ. Νικολάου δίπλα στη 
θάλασσα, εξαίρετη θέα. Τηλ. Η 

, ρακλείου 225325.
(Ε926) 1—10

από Τεχνική Εαιρεία με καλού 
πι τουλάχιστον 500 μ2 για την 
κατασκευή,μεγάλου οικοδομικού 
έργου. Πληροφ. τηλ. 284155 
κάθε μέρα πλην Σαββάτου 10 
—2 π.μ.

(Ζ838) 1—6
ΠΡΟΣ ΟΛΑ ΤΑ ΤΑΞΙ

ΔΙΝΩ 300.000 εγγύηση για να 
οδηγήσω ΤΑΞΙ. Διαθέτω Β' ε 
παγγελματίκό δίπλωμα και πει 
ρα οδηγού 10 χρόνια. Τηλ 281 
634 από Ζ μ.μ.—10 μ.ιμ.

(Ζ8Ο6) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά επιχείρησης 
Πιτσαρίας εκτός Ηρακλείου κο 
πέλα για τρ Ταμείο (ωράριο α 
πασχόλησης 1^—·3 μ.μ. και 6 
—11 μ.ιμ.) Πληροφ. τηλ. 235

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος σουλτανί 
800 κλήματα εις θέσιν Σούνια 
πιο μέσα από την εκκλησία 
Χρυσοβαλάντου. Πληροφ. τηλ. 
222016.

(Π927) 1-^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο λόγω α 
νάγκης εκτός σχεδίου διαμπε­
ρές στην Ν. Αλικαρνασσό. Τηι
λέφ. ’80492. 

(Π922) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W Σκαραβαίος
1300 κ.ε. σε πολύ καν ή κατά-
στάση. Μεγάλη ευκαιρία.
,ροφ. τηλ. 237971.

(Π926)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
ΣΤΕΛΛίΟ καιτ ο κτήμα 5

ΓΓλη

1—2 
ΚΑ- 
στρ.

με σπίτι 3 δωματίων, .κουζίνα, 
W.C. στην Κνωσό λόγω αναχω 
ρήσεως. Πληροφ. τηλ. 222016

(11919) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ATARI 2600 VI­
DEO COMPIETER SYSTEM 
σε τιμή .ευκαιρίας. Τηλ 285853.

118—289296 6—8
(Ζ795) 

ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΗ 
ΖΗΤΑ κυρία να

μ.μ.
1—5 

κυρία υγιής 
της κρατά συ

(Π924)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΣΕ μηχανές (BMW)

1—5

αντίκες

ντροφιά να τη βοηθά και να μέ 
νει μαζί της. Απαραίτητες oir-

πωλήσεις επιδιορθώσεις, αλλα­
γές. Χρυσοστόμου 16 τηλ. οικί

στάσεις. Μισθός 
κός. Τηλ. 286746.

(Ζ794)

νκανοποιητι-

ας 237739 
(Π878) 1—6

1—5
ΕΧΩ σύγχρονη βιοτεχνία παρα 
γωγής χυμών και αναψυκτικών 
σε φιάλη μιας χρήσης με αρκε 
τά μεγάλη κατανάλωση. ΖΗΤΩ 
συνεταίρο για αύξηση της παρα 
γωγής και της διανομής και 
στα υπόλοιπα είδη χυμών. Απα 
ραίτητος προϋπόθεση να είναι 
κάτω των 40 χμονών και να ο 
δηγ®ί αυτοκίνητο. Περιθώρια οι 
κονομικών ευκολιών υπάρχουν.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτσυκλέτα BMW 
R90S με πλήρη αξεσουάρ γνή 
σια της BMW σε άριστη κατά 
στάση. Πληροφ. τηλ. 241927 
κ. Θεόφιλο ώρες καταστημά­
των.

(Π881) 1—10

Τηλ. 235408 ώρες 
των.

(Ζ804)

καταστημά-

1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
περιποίηση βρέφους εις οικία 
εις Άγ. Ιωάννη. Τηλ 287101— 
236586.

(Ζ84Ο) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί μέχρι 18 
ετών στο σόυβλατζίδικο Πινό

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με προ 
υπηρεσία κμι να γνωρίζει τουλά 
χιστον μια ξένη γλώσσα (Γερ 
μάνικά—Αγγλικά) να εργαστεί 
στην Αγ. Πελαγία. Μελετών­
τας προσεχτικ άτην αγγελία να 
τηλεφωνήσει στο 285617.

(Ζ765) 1—10

κιο Λιοντάρια. 
σούΒλατζίδικο.

(Ζ829)

Πληροφ. στο

1—5

ί ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συρόμενη δίφυλλη 
πόρτα ξύλινη το κάθε φύλλο 
2,07X0,66 με το κούφωμα, κρύ 
σταλλα (κομπλέ) σε καλή τι 
μή. Πληροφ. τηλ. 286861.

(Π885) 1—3’
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΟίΝΥ 
σε άριστη κατάσταση με αγρρΐι 
κή άδεια. Τηλ. 224322.

(Π888) Ι—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Ταμειακή ΡΠ 
χανή τύπου ΜίΑΧ εντελώς και 
νούργια. β) Καταψύκτης 3 μέ 
τρων με 12 καλάθια—θήκες .τύ 
που MEL’KO Πληροφ. τηλέφ. 
243457 κα Ελένη ώρες κατα-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οψιγιάς χω 
ρητικότητας 4500 κιλών σταφί 
δας, αποτελούμενος από 90 πε 
ρίπου τσιμεντένιους στύλους. 
Πωλείται και τμηματικά. 2) 
Πέντε (5) πλαστικά νάυλον για 
τη νπροστασία της σταφίδας α 
πό τη βροχή. 3) Όλα τα σχε 
τικά εργαλεία του τρυγητού. 
Πληροφ. στα τηλ 288771 και 
223513 τις βραδυνές ώρες μέ­
χρι και τα μεσάνυχτα.

(Π886) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ.

Φ1ΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΠΣ
Πλατ. Κορνάρου 45 

(Βαλιδέ Τζαμί)
Τηλ. 286471—243538
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Παλιά μονοκατοικία στο

στημάτων. 
(Π891) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη ΛαΤκής τέ 
χνης διαλυθέντος αντιστοίχου 
καταστήματος. Πληροφ. τηλέφ
280745—243990.

(Π890)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5
επιχείρηση σου-

βλάτζίδικου στην Λ. Ικάρου 59 
Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 0891- 
31724

(Π892) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ DACIA 4X4 
σε αρίστη, κατάσταση μοντέλο 
84. Τηλ. 235628 ώρες καταστη
μάτων.

(Π934) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων πληροί αεξόπλισμένο, πέ 
λατεία εξασφαλισμένη. Τηλέφ.
225251.

(Π925) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση εστι 
ατορίου σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου (Λ, Καλοκαιρινού) 
με 25ετή λειτουργία και έξάσφα 
λισμένη παλατεία, λόγω άλλης
απασχο'/.ήσεως. Πληροφ.
286361 κ. Μανόλη, 

(Π920)

τήλ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Ανισαρά (με φως νερό. 
Τηλ, 235317 (ώρες 10—12 - μ)

(Π933) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα- 
λάσιό στη θέση Χοχλακήκια 
με πηγάδι και στέρνα άρτιο .οι 
κοδομήσιμο. Πίληρ. τηλ, 0897-
41343.

(Π868) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβα­
τικό MAZDA 616 (1600 κ.8;) 
79 μοντέλο δίθυρο κουπέ, Σου 
ηδικέ ςπροδιαγραφές (προέρχε­
ται από ΟΔΔΥ) αγρατσοΰνιστο 
φρεσκοβαμμένο ακριλικό. Τιμή 
550.000. Μικρές ευκολίες. Πλη 
ροφ. τηλ. 223381 από 7—8 μ.μ

(Π853) 1—6

κέ

ΣΥΜΒΑΙΝΟΥΝ πολλά τέτοια 
στην εποχή μας, αλλά Θα τ’ αφή 
σομε γι’ άλλη φορά και θα ξα 
ναπούμε την παροιμία «Όσα 
φέρν' η ώρα δεν τά φέρνει ο χρό 
νος» ή εκείνη που λέει, «Από την 
τύχη και πέρα δεν πάει», γιατί 
έχει άμεση σχέση με την ιστορία 
μος.

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ μεγάλος 
στήν Αθήνα ο κ. Δημοσθένης με 
γραφεία στην οδό Λυκούργου, 
με δυό ακίνητα στην οδό Αιό­
λου το ένα, Πολυκλείτου το άλ 
λο, μετοχές, μετρητά και τέτοια, 
δεν είχε χόμπυ, παρά να 
πηγαίνει κυνήγι. Δεν «κάπνιζε, 
δεν έπινε, δεν έπαιζε χαρτιά, δεν 
ικυνηγούσε γυναίκες. Αλλά μόλις 
άρχιζε η κυνηγεπική περίοδος έ­
παιρνε όπλα - μπαλάσκες που λέ 
νε στο στρατό, τη σκύλα την 
ΤροΥκα, έτσι την έλεγε και περ 
ναύσε τα Σαββατοκύριακα του 
στα βουνά και τα λαγκάδια.

(Συνεχίζεται)

1-25

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ
Απίθανα μπάνια — Διακοπές στη 
μοναδική πλαζ της Περίσσα (>10 
χιλιόμετρα μαύρη αμμουδιά). 
Δωμάτια δίκλινα με μπάνιο, δί­
πλα στη θάλασσα, από 11.500 
δρχ. τη βδομάδα. Τρίκλινα από 
15.000 δρχ.

LION TOURS
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11 W 283640

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 49 » 244245

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο 
Κουτσουνάρι Ιεράπετρας 
διαμερίσματα λόυξ 2—3 

δωματίων χωρητικότη­
τας έως 6 ατόμων σε ε 

ξαιρετικά συμφέρουσες 
τιμές. Τηλ. 0842- 22413 
και 61209.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός ηλικίας μέ­
χρι 15 ετών για βοηθητική ερ 
γασία σε πρατήριο βενζίνης. 
Τηλ. 282655.

(Ζ831) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άλουμινοκατασκευ 
αστής έμπειρος. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
ΟΑΜ)βΤ 1200 C.C σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 300.000 μετρη 
τοίς. ΓΒληροφ. τηλ. 243067 —

ντρο του Ηρακλείου σε στενό.

(Ε928) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 
γραφεία πολυτελούς κα­
τασκευής επί της οδού 
Χατεχάκη 17. Πληροφ. 
τηλ. 225500—289088 ώ­
ρες καταστημάτων.

(Ε924) 1—10

241871
^837) 1-5

ΖβΙ'ΓΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση σε ζευ 
γάρι με ένα μικρό παιδί 9-—11 
π,μ. και 5—6 μ.μ. τηλ. 236850

(Ζ863) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες παρά 
της INTER HELLAS με μισθό 
κα ιποσοστά. Κέρδη από 35.000 
—80.000 μηνιαίως. Πληροφ. ο 
δός 1770 αρ. 13 (έναντι παπου 
τσίδικου Τζουλιαδάκη). Τηλ.
223748—221853.

(Ζ861) 1—3

284124.
(ίΐ935) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ' αυτοκίνητο MOR 
RB 1100 C.C λόγω αναχωρή- 
σεως. Πληροφ. τηλ. 284807.

(0930) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οικία σε 
τιμή λογική pe 7 δωμάτια στο 
ισόγειο και διαμέρισμα στον ό 
ιροφο 4 δωματίων κουζίνα, λου 
τρό WC επ ίοικοπέδου 164,66 
τμ. Εισόδημα από ενοίκια 
45.000 δρχ περίπου Τηλ 286861

(Π931)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—7

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ

Καθαρό οικόπεδο 105 
ευκαιρίας.

ιΔιυο διαμερίσματα 
ριοχή Κοκκίνή Χάνιι.

μ2 τιμή

στην πε 
ΙΙρώτοιυ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ενοικιάζονται 
δυο καταστήματα 37 και 130 τ.μ 
με υπόγεια και πατάρια επί της 
Λ. Ακαδημίας πλησίον Παιδα-
γωγικής 
243709.

(Π768)

Ακαδημίας τηίλέφ.

1—20

τάστημα έγινε η δημοπρασία 
για την «κάλυψη ρεύματος της 
Χρυσοπηγής τμήμα 1 και τμή 
μα 2».

Το πρώτο τμήμα ανέλαβε ο 
κ. Βίκτωρ Χατζηβασιλειάδης 
και το δεύτερο ο κ. Δημήτρης 
Μπενετάκης. Καί οι δυο είναι 
εργολάβοι δημοσίων έργων.

ΝΑΡΚΗ
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 
ΤΟΥ ΛΙΝΤΟ

Προχθές στην παραλία του 
Λίντο εντοπίστηκε μια νάρκη, 
που ρυμουλκήθηκε από το πλω 
τό ΛΣ 82 του Λιμεναρχείου της 
πόλης μας ανοικτά στην θάλασ 
σα.

Ανδρες της ομάδας υποβρυχί 
ων καταστροφών (ΟΥΚ) που ή 
λθαν από τη Σούδα την εξουδε 
τερωσαν.

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ 
ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΥ

Την Δευτέρα θ αναρτηθουν
στο δημοτικό Μέγαρο 
κες της επέκτασης του 
πόλης για την περιοχή 
σαλένιου.

Οι ενδιαφερόμενοι

οι πίνα 
σχεδίου, 
του Ατ

ΜΟΥΣΙΚΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ 
ΣΤΟ ΚΑΠΗ ΜΑΣΤΑΜΠΑ

Οι υπεύθυνοι' τού «ιΑΠΗ 
Μασταμπά σε συνεργασία με 
τις εκπαιδευόμενες κοινωνικούς 
λειτουργούς των ΤΕΙ Ηρακλεί­
ου διοργάνωσαν χθες Παρασκευ 
ή 14)6)1985 στην αίθουσα του 
ΚΑΠΗ ένα μουσικό απόγευμα, 

Το πρόγραμμα περιλάμβανε 
την εμφάνιση της Κομπανίας

μπορούν,

«e 
στη

ρεμπέτικα τραγούδια και 
συνέχεια προσφορά μεζέ-

να τόυς δουν και οπού νομίζουν 
ότι θίγονται τα συμφέροντα 
τους έχουν το δικαίωμα να υ­
ποβάλλουν ένσταση. Οι πίνα­
κες θα ιπαραμείνουν στο Δήμο 
έως τις 10 Ιουλίου.

δων με κρασί στα μέλη.
Για τη Δευτέρα 17 Ιουνίου το 

ΚΛΙΤΗ θα πραγματοποιήσει εκ­
δρομή στην Ιέράπετρα— Αγία 
Φωτιά— Μακρύ Γιαλό — Ση 
τεΐα. Στην εκδρομή έχουν δη 
λώσει συμμετοχή 250 μέλη.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
τους στη μόρφωση των σχολεί­
ων. θαυμάζουμε την προσφορά 
τους την άριστη, στα Γράμματα 
και στις Τέχνες·. Το Θέατρο. Να 
μην το θαρρούμε πράμα μικρό ν’ 
ανέβει στη σκηνή από μαθητές 
ένα θεατρικό έργο με απαιτήσεις, 
όπως το «Κομμέντια» του Σκούρ 
τη. Πολυπρόσωπο καθώς είναι 
το «Κομμέντια» δεν το φοβήθη­
καν σι μαθητές ηθοποιοί. Και νά 
τους: Αφού προλόγησε η μαθή 
τρία, Ζωάκη Ρίτσα, μετηνποιη 
τική της φωνή, με δεύτερη τη 
Σπανάκη Κλειώ και τρίτη τη Σμυρ 
νσκη Πηνελόπη, το έργο τώρα 
παίρνει τη μορφή του καθώς έμ 
παινε με τη σειρά του όλος ο Θία 
σος. Οί ηθοποιοί - κορίτσια και 
αγόρια — κατόρθωσαν να μας 
συγκινήσουν. Έπαιζαν τους ρό­
λους τους ζωντανά. Έπαιζαν 
τους ρόλους τους αυθόρμητα. 
Οι θεατές καταχειροκροτούσαν 
συνέχεια. Αυτή είναι η πλια άξια 
πλερωμή του υποκριτή: Τα παλα 
μάκια. Στο παιχνίδι αυτό των 
αγγέλων, τρεμούλιαζαν της ευτυ 
χίας μας οι ορίζοντες πόνου στης 
σκηνής το παταράκι. Παρακολου 
θούσαμε κωμωδία; Τα παιδιά — 
ηθοποιοί — είχανε βουλιάξει στα 
βύθη του «Κομμέντια». Έκαναν 
τον ανθρώπινο πόνο κωμωδία. 
Τί μουγκρητό γυναικών ήταν αυ 
τή η διαμαρτυρία μπροστά στο 
θρόνο του βασιλιά! Αν ο συγ­
γραφέας παρακολουθούσε το ά­
ψογο της εχτέλεσης του έργου

του, την ώρα που θα έπρεπε να 
γελάσει, μολογώ πως θα δάκρυ­
ζε από συγκίνηση. Τα παιδιά της 
«θεατρικής Ομάδας» του 3ου Γυ 
μνασίου, μας συγκλόνισαν. Κι άλ 
λη φορά έχουμε παροκολουθήσει 
το «Κομμέντια». Μία εδώ αιχμα 
λωτίστηκαν οι αισθήσεις του 
θαυμασμού μας. Πεθυμούσα κι 
άλλα πολλά παινάδια να σημειώ 
σω. Μα ο χώρος της στήλης μας, 
δεν μας παίρνει. Προσθέτω μηνά 
χα τα ονόματα των ηθοποιών, ε- 
χτός των τριών που προαναφέ 
ραμε: Σφακιανάκης Μανόλης. 
Πολίτης Γιάννης. Δημητρίου Φά 
νης. Δαπουλάκης Ηλίας. ΤσαΤ- 
νης Κώστας. Τζσυανάκης Βαγ. 
Στρατάκης Αρης. Τζιράκη Μαρί 
ζα. Σπιθουράκη Μόρα. Κουμπενά 
κη Σούλα. Μανουρά Ελπίδα. Κυ 
ζίκου θάλεια. Φραγκιαδάικη Ρέ- 
να. Κουτσαντωνάκη Αμαλ. Στα- 
ματάκη Ελένη. Γιαννοπούλου Ζα 
χαρ. Δρακοπούλου Ειρήνη. Σαα 
τσάκη Ελένη. Μυγιάκης Σπύρος. 
Ρασιδάκης Σπύρος. Τεριζάκης Μι 
χαήλ, Σκαρβέλη Κατερίνα. Κυ- 
πριωτάκης Κώστας. Χρηστάκη 
Φέη. Σκουλή Εύα. Στουπάκη Έ- 
φη, Χαρωνίτη Μυρσίνη. Τζίκα 
Ελένη. Ξωμεριτάκη Μαρία. Γερ- 
μανοπούλου Δέσπ. Γρινιεζάκη 
Βούλα. Γα'Γτανόπουλος Γιώργος.

Υπεύθυνοι καθηγητές: Γ. Μιχε 
λουδάκης - I. Βελεγράκης.

Μελσποίηση: Κ. Ζαχαρενάκης. 
Είναι1 ένα έργο που το χαρήκα 

με. Συγχαρητήρια.
Βαγγέλης Γρατσέας.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλα με ό 
ρεξη για δουλειά για κουζίνα 
καφετερίας. Βραδυνή απασχό­
ληση. Μισθός ικανοποιητιικός. 
Πληροφ. τηλ. 282369 μετά τις 
6 μ.μ.

(Ζ862) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο ' εντός 
σχεδίου πόλης ή εκτός σχεδίου 
αλλά με δυνατότητα εικδόσεως 
άδειος οικοδομής. Πληροφ. τη 
λέφ. 0241-25202 βραδυνές ώρες

(Ζ865) 1—10
ΟΔΗΓΟΣ νταλίκας 32 ετών 
ΖΗΤΑ σύζυγο ηλικίας μέχρι 
25 ετών Ελληνίδα ή Αμερικα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
ROWDA GLX 1200 CC ,μοντ. 
84 εντελώς καινούργιο με πάλι 
λά εξτρα. Πληροφ. τηλ. 280550 
εσωτ. 18 Οπό 7—431 μ.μ. και 
233531 από 3—11 ιμ.μ.

(Π928) 1—5

ορόφου 100 ;μ2 το κάθε δίάίμέρι 
σμα. Ευκαιρία μοναδική.

Οικόπεδο 282 μ2 σε πολύ κα 
λή θέση. Προσιτό στη τιμή.

Οικίιπεαο 220 μΖ με πρόσοψη. 
10 μέτρα με την άδεια του σε 
ευκαιριακή τιμή.

Καταστήματα πολύ κοντά 
στο πάρκο Θεοτοκοπούλου σε 
τιμές πολύ καλές.

Διαμερίσματα στο κέντρο 
της πόλης σε καταπληκτική θέ 
ση και σε τιμές ευκαιρίας.

‘Παραθαλάσσιο οικόπεδο 
2.100 μ2 επ ίτου Εθνικού δρό­
μου οικοδομήσιμο σε τιμή προ 
σιτή.

Παραθαλάσσια στην Αγ. Πε 
λαγία μικρά μέσα στις οικοδο 
μές, προοπτικές πολύ καλές.

Τηλ. 286471—243538
(Π945) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βαφείο αυτοκινή­
των με όλο τον εξοπλισμό και 
καμπίνας. Εξασφαλισμένη πελα 
τεία. Τηλ. 224376—288066.

(Π851) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Κεφάλα 
περιοχή Αγ. Ιωάννου οικόπεδο 
αυτοτελές 1015 μ. περιέχει '6 
ελαιόδενδρα παραγωγικά, φ<»ς, 
νερό, τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ
222016.

(Π889) 1—15

ΠΕΡΙΟΧΗ Χερσονήσου. ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόττε- 
δο εκτάσεως 7 στρεμ. με εγκε 
κρ:ιμένα αρχιτεκτονικά σχέδιμ 
του EOT 80 κλινών ξενοδοχρί 
ου Β' Κατηγορίας. Πληροφ. τη 
λέφ. 0897-22302 9 μ,μ —12 μ.μ

(Π893) 1—10

νίδα. Πληροφ. τηλ.
Τζίμη.

(Ζ864)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα
αυτοκίνητο. Μισθός
στά έως 150.000 μηνιαίως. Πλη 
ροφ. οδός 1870 αρ. 13 (έναντι 
παπουτσίδικου Τζόυλιάδάκη)
τηλ, 223748—221853. 

(Ζ860)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για να 
εργαστεί στην Αγ. Πελάγιο, να 
μιλά Γερμανικά ή Αγγλικά. 
Πληροφ. τηλ. 221531.

(Ζ787)

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
«ΒΕΚΟ»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Επιπλοποιοί 
τεχνίτες και βοηθοί. Τηλέφ. 
286892.
2) Σχεδιαστής Ανώτερος Σχο­
λής. Τηλ. 235748.

(Ζ766)
ΟΔΗΓΟΣ Λ’, ηλικίας 35^—45 ε 
τών ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρεία για ιμόνιμη απασχόλη 
ση. Πληροφ. τηλ. 284155 ώρες 
γραφείου.

(Ζ798)

285404 κ.

ί—3

Ο

1—3 
διαθέτουσα 
και ποσο

1—10

1—6

^ες-συσ^

ω c
Εσεις
που ucv«c στο Ηράκλειο 
μπορειτυ τώρα να κάνετε 
τις ανταλλαγές σας οτο κα 
ταστημα μας

Εμείς
σας 3>νόμε γιο το χαλασμένο
WU. 10.000 για «η χα-

ασμενη κςυ.ιζινα 6.000 για 

το χαλασμένο πλυντήριο 5.000

<ouv rn σψάγιβα και 
των μεγαλύτερων ερ· 

απο το κοττμο του ηλεκ ·

στη χανιοπορτα
ανιωτακην3,

Μάχης Κρητης 24 τηλ.235-628
. ' iV ή /
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0 ΟΦΗ παίζει μέ ιόν Πανιώνιο 
σήμερα (ρινάΛε Α’ ΈΟνικπς

Η ΤΑΛΑΙΠΩΡΙΑ ΤΩΝ ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΤΟΥ ‘727, ΤΗΣ TWA ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 

Απειλούν νά έκτελέσουν Έλληνες 
οί άραβες αεροπειρατές τού Μπόϊγκ

ΤΗΝ ΠΑΤΑΞΗ

ΤΟΥ ΠΑΡΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΖΗΤΑ

0 ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΤΟ τελευταίο ματς της περιό 
δου 1984—85, του πρωταθλήμα 
τος Α Εθνικής Κατηγορίας 
θα έχουν την ευκαιρία να πα 
ρακολουθήσουν σήμερα το από 
γεύμα οι φίλαθλοι στο γήπεδο 
του ΟΦΗ. Αντίπαλοι θα είναι 
ο γηπεδούχος και. ο Πανιώνιος 

ΣΥΜΦΩΝΑ ιμε πληροφορίες 
της στήλης ο ΟΦΗ θα παρατα 
χθεί σήμερα με την ακόλουθη 
σύνθεση:

Χοσάδάς, Τσινός, Γκουλής 
Αγιομαμίτης, Κόβης, Νιό 

πλιας, Κωνσταντινίδης,
Γιάνανιν, Tojp μώκος, Χρι 
στοφής, Βλαστός.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟίΙ θα 
είναι οι Χαντωτάκης, Μαράκας 
Ανδριανίδης, Πετράκης.

ΕΞΑΛΛΟΥ ο Πανιώνιος θα 
παραταχθε ίμε την εξής ΙΙάδα:

Μάνικάς, Μπέριος, Γραβά 
νης, Κουτρόπουλος, Χαλκί 
δης, Εμβολιάδης, Καναράς

Λαζάρου, Λίμα, Γέωργιά- 
δης, Μαυρίκης.

ΤΟ ματς ' ΟΦΗ—Πανιωνίου 
θ αρχίσει στις 5.30 ιμ.μ. Διαι 
τητής θα είναι ο κ. Καταρτζής, 
του Συνδέσμου Διαιτητών Θεσ 
σαλονίκης,

ΤΟ μεταξύ των ουο ομάδων 
ματς του α' γύρου είχε λήξει 
ισόπαλο (1—1).

ΚΑΙ ΖΗΤΟΥΝ
ΑΛΓΕΡΙ 13 (ΑΠΕ — Γαλλ. 

Πρακτ. — Ασσσιέιτεντ Πρες — 
Ρώυτερ) — Απογειώθηκε τις πρω 
ινές ώρες Ελλάδας από την Βη-

ΑΠΕΑΕΥΘΕΡΠΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ ΤΟΥΣ
Μπόινγκ είναι: Οικογένεια Δανού I 
3 άτομα, Τόγκαςδύο άτομα, Ταρ 
Τ'άζ δύο άΤΩΙΜΊ Λπ·ΓΗΊΓ

ΟΙ ΑΛΛΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ

ΣΗΜΕΡΑ εξάλλου θα γίνουν 
και οι παρακάτω συναντήσεις, 
με τα αντίστοιχα αποτε/έσματα 
του α γύρου, για το πρωτάθλη
μα Λ' Εθνικής;
ΠΑΌΚ—Π α ναθήναΊ'κός 
ΑΕΚ—Λάρισα
Ο λυ μ π ια κός—Λ ιγ άλ®ω
Εθνικός—Ηρακλής 
Καλαμαριά—Δόξα 
Π α ναχ α' ι·κ ή—Άρη ς 
Πιερικός—Απόλλων A

(1—0) 
(1—4) 
(3—0) 
(0—2) 
(0—3) 
(2—2). 
(0—2)

ΉρόΟοτος-Πανελευαιακός 
άντίπολοι στήν Αλικορνασσό

ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό σήμβρα 
ήτις 5.30 ιμ.μ. ο Ηρόδοτος αγω 
,Υ/τετμι με τον Πανελευσινιακό 

ίί' πρωτάθλημα Γ Εθνικής 
Κατήγορίας .

ΊεπΊ1. 1 -α τ
■’ ■ ΟΙ ■ γηπεδούχοι θέλουν την 

Α·ί:<η με κάθε θισία για να μπο 
ipeoouv να εκιμΒταλλβοτούν τυ 
χόν «παραπάτη-μα» του ΤΤανη- 
ιλειακού —που παίζει στην έ-

δρα ταυ με την Κέρκυρα— και 
να αποφύγουν το 'μπαράζ.

ΠΑΝΤΩΣ αν κερδίσει ο Πα 
ιηλειακός ο Ηρόδοτος θα παί 
ξυι μπαράζ με την Ομάδα που 
θα πάρει την 17η Οέσηι στον 
2ο Όμιλο της Γ' Εθνικής.

ΣΤΟΝ σημερινό αγώνα Ηρο 
δότου —Πανελευσινιακού θα 
σφυριξβι ο κ. Παγώνης (Αθη 
νών).

ρυττό το «Μπόινγκ 727» της 
TWA που έχουν καταλάβει από 
χθες Αραβες—‘Σιίτες μουσουλ 
μάνοι 'αεροπειρατές, ενώ κατευ- 
θυνόταν από την Αθήνα στην 
Ρώμη, με 145 επιβάτες, μεταξύ 
των οποίων 15 Έλληνες. Το αιε 
ροπλάνο προσγειώθηκε στο Αλ­
γέρι για δεύτερη φορά από την 
εκδήλωση της αεροπειρατείας, 
στις 11 περίπου σήμερα το πρωί.

Στο μεταξύ, νωρίτερα σήμερα 
το πρωί, λίγο πριν απογειωθεί το 
«Μπόινγκ» από την Βηρυτό, ο 
ένας σεροπειρατής σε επικοινωνία 
με τον Πύργο· Ελέγχου είχε ζητή 
σει μεταξύ άλλων να απελευθερω 
θεί αμέσως ο Αλι Ατονα, που εί 
χε συλληφθεί χθες στο αεροδρό 
ιμτο της Αθήνας, ως ύποπτος για 
συμμετοχή στην προπαρασκευή 
της αεροπειρατείας και να μετά 
βεί στο Αλγέρι. «Ειδάλλως, είπε 
ο αεροπειρατής, είμαστε έτοιμοι 
να εκτελέσουιμε έναν - έναν τους 
8 Έλληνες ομήρους».

Σχετικά ο κυβερνητιικός εκπρό 
σωπος δήλωσε στην Αθήνα τα ε­
ξής: «Η Ελληνική κυβέρνηση με­
λετά την πρόταση που διατυπώ 
θηκε από τους αεροπειρατές».

Σύμφωνα με ανακοίνωση της 
Ασφάλειας Αττικής, οι τρεις Λιβα 
νέζοι Σιίτες ήρθαν προχθές στην | 
Αθήνα με σκοπό την αεροπειρα
τεία. Οι δυό από αυτούς κατέλα 
βαν το αεροπλάνο ενώ ο τρίτος 
λόγω έλλειψης θέσης οαρέμειινε 
•στο αεροδρόμιο του Ελληνικού 
όπου κα ι συ νελήφθη.

Or 15 Έλληνες ^επιβάτες του

τάς δύο άτομα, Δάρας, Λαγός, 
Μίγκος, Αργυράκη, Κόκκορης, 
ΚωσΤαλούπη, Λασκαρίδη και 
Τξανουδάκη.

Λίγο μετά την προσγείωση 
στο αεροδρόμιο της Βηρυτού 
χθες, οι αεροπειρατές εξετέλεσαν 
έναν Αμερικανό πολίτη, ενώ πριν 
απογειωθεί το αεροσκάφος από 
την Βηρυτό και αργότερα στο 
Αλγέρι άφησαν σταδιακά 43 ά­
τομα ελεύθερα.

Αλλα αιτήματα που διατύπω 
σαν από τον Πύργο Ελέγχου της 
Βηρυτού οι αεροπειρατές είναι: 
«Δεν έχουμε σχέση με τις σργανώ 
σεις που έχουν αναλώβει ως τώρα 
την ευθύνη για την αεροπειρα­
τεία. Είμαστε έτοιμοι να άνατι 
νά'ξουμε το ·αεροπλάνο αν άΎΐχει 
ρήσει κάποιος να το πλησιάσει. 
Ζητάμε να απελευθερωθούν όλοι 
οι Σιίτες μουσουλμάνοιι που κρα 
τούνται στις Ισρσηλινές φυλα­
κές. Απαιτούμε να αποχωρήρει ο 
«στρατός του Νοτίου Λιβάνου» 
από την περιοχή αυτή».

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ.

ΠΟΙΑ ΟΕΜΑΤΑ 8Α ΣΥΖΗΤΗΟΟΥΝ
Την ερχόμενη Τρίτη 18)6) 

85 στις 8.30 θα συνεδριάσει το 
'Δημοτικό Συμβούλιο της πό­
λης μας . Ησυνεδριαση θα γί 
νει στο δημοτικό κατάστημα 
και θα συζητηθούν τα παρακα 
τω θέματα: * ,

— Αιτήσεις, Ανακοινώσεις, 
Αναφορές

— Εγκριση διάθεσης πιστώ­
σεων για πληρωμή διαφόρων 
δαπανών παρελθόντων ετών.

— Έγκριση δαπάνης προμή 
θείας ειδών ζαχαροπλαστείου

Μινωϊκή κοίΡέΟυμ νο παίζουν 
οήμερο οτό γήπεδο ΕργοτέΛη

ΑΚΥΡΩΘΗΚΕ 
Η ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ 
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 
ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Το Είφετείο Κρήτης, στο ο

ΣΗΜΕΡΑ στις 6 το απόγευ 
μα στο Vot^o του Εργοτέλη η 
Μινωική θμ παίξει με την Ε. 
Α. Ρέθυμνου, στα πλαίσια του 
Κυπέλλου «Μάχης Κρήτης» σε 
Παγκρήτιο επίπειδο.

ΣΕ φόρμα βρίσκεται η Μινω 
ική; και αναμένεται ότι θα πά 
ρει την νίκη και μάλιστα ιμε 
σκορ «ασφαλείας» για να περά 
σει αυτή στον τελικό και μετά

τη ρεβάνς που 
θιυμνο.

ΤΟ Ναγώνα 
α ι τητής από τα

θα γίνει στο Ρέ

θα διευθύνει δι 
Χανιά.

ΣΤΟΝ άλλο· ημιτελικό στη 
Σητεία η Νίκη θα παίξει με 
τον Κισαμικό. Ο αγώνας είναι 
επαναληπτικός και στον πρώτο 
ο Κισαμικός είχε κερδίσει στο 
Καστέλλι Κισάμου την Νίκη 
με 2!—1.

Μικρό άλλα ένάιαιρέρονια
* ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέ 

λ η ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ θα παί 
ξει σήμερα στις 10 το πρωί με 
την αντίστοιχη ομάδα του Πα 
νιωνίου για το πρωτάθλημα.

• ΟΙ Δικηγόροι Ηρακλείου 
κέρδισαν την ένσταση που εί 
χαν υποβάλει κατά των Δίκη 
γάρον Χανιών και έτσι προκρί 
Οηκαν για την επόμενη φάση 
του Κυπέλλου που διοργανώνε 
ται μεταξύ των Δικηγορικών 
Συλλόγων όλης της Ελλάδας,

NELLI 250 CC, Διγενής Στ. 
YAMAHA 350 CC, Αδαμάκης 
Δημι. ΣΠΥΡ.ΙΔΑΚΗΣ 350 CC, 
Χανδράκης Γιώρ. YAMAHA

ποιο είχε προσφύγει η Ένωση 
(Συντακτών Ημερησίων Εφηιμε- 
ρίδων Πελοπόννησου —Ηπκί- 

. ρου—ιΝήσων (ΕΣΗΕίΠΗΝ) δια 
του δικηγόρου της κ. Ιωάν. 
Πλαγιωτάκη, με την υπ' αριθ. 
320)85 απόφασή του, έκανε δε 
κτή, τύττοις xciit οοσίΌ, την έφ® 
ση τη ςΕΕΗΕίΠΙΗΝ και ακύρω 
σε την υπ αριθ. 76)83 απόφα 
σηι του Πολυμελούς Πριοτοδι- 
κείου Ηρακλείου, με την οποία 
είχε αναγνωριστεί το σωματείο 
με την επωνυμία «Ένωση Συν 
τακτών Κρήτης» (ΕΣΥΚ).

, Όπως είναι γνωστό, τα ως 
άνω σωματείο ιδρύθηκε το έ­
τος 1983 με απόφαση, του Πο

Εγκριση απολογισμοί; 
του Δήμου για το οικονομικό έ 
τος 1982.

— Τροποποίηση προυπαλογι 
σμού, τρόπος εκτέλεσης του έ­
ργου «προμήθεια και καπασκευ 
ή ξύλινων προμηθειών Βιικελαί 
ας βιβλιοθήκης.
— Συμπλήρωσή της 365)1984 

αποφάσεως του Δημοτικού Συ 
μβουλίου

— Αποδοχή επιδότησης έρ­
γου από το πρόγραμμα Δημόσί 
ων Επενδύσεων

— Εγκριση συνεχίσεως δημό 
τικών έργων και ψήφιση σχετι 
κών πιστώσεων.

Εγκριση 1ου συγκριτικού 
πίνακα και ΠΝΤ εργασιώΐ’ δι­
αρρύθμισης τΟυ κτΐρί01) Της 
Λόγγιας.

— Εγκριση 2ου ΠΚΤΜΝΕ 
του 2ου συγκριτικού πίνακα 
του έργου «Διπλή ασφαλτική ε 
πάλειψη και επίστρωση δρό 
μων της πόλης».

— Ψήφιση πιστώσεως για 
πληρωμή αδεϊας ρυμοταμουμέ- 
νου.

— Λήψη απαφάσεως για την 
συνέχιση της παραχώρησης 
ή μη στο τοπικό τμήμα του Ε 
ΕΣ μιας αίθουσαςστο δημοτικό 
Μέγαρο της πλατείας Δασκαλο 
γιάννη.

— Τροποποίηση του κανονι-

λυμελούς 
κλείου.

Πρωτοδίικείοιο Ηρα-

350 CC, 
MOTOR

Χαλκιαδάκης Θεόδ.
TOURS

Στιρατάκης Γιώρ.
350 CC, 

YAMAHA

Κατά της απόφασης αυτής η ' 
ΕΣΗΕΠΗΝ άσκησε τριτανακο- 
τπή, η οποία, όμως, απ^ρρίφΟη,
για να πάει στη συνέχεια η υ 
πόθεση στο

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
15-6-85

• Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ διοιργα 
vo>vm σήμερα στις 11 το πρωί 
αγώνα DRAGSTER στην Γ" ο 
δό τη ςΒιομηχανικής περιοχής 
με συμμετοχή των παρακά 
τω: Διγενής Στάθης SACHS 
125 CC, Σιαραγδής Κώ­
στας ΜΟΤΟ MARkET ΣΜΑ- 
ΡΑΓΔΗΣ 250 CC, Χανδράκης 
Γιώρ. ΜΟΤΟ ΠΑΠΠΑΣ 250 
CC, Φανουράκης Κώστας BE-

350 CC, Σηφάκης Μαν. ΜΟΝ 
TESA 350 CC, Καστρινάκης 
Γιώρ. YAMAHA 350 CC, 
Στρατάκης Γιώρ. KAWASAKI 
750 CC, Ασκιανάκης Νίκ. ΜΟ 
TOR TOURS HONDA 1047 
CC, Σμαραγδής Κώστας Μ1Ο- 
ΤΟ MARKET ΣΜΑΡΑΓΔΗΣ 
1000 CC, Κωνσταντίνου Νίκ. 
SUZU’KI ΔΙΑΚΑΚΗΣ ΗΟΟ CC 
Χαλκιαδάκης Θεόδ. MOTOR 
TOURS 1100 CC, Μιχαλάκης 
Σταύρ. ΜΟΤΟ ΜΑΡΚΑΚΗΣ 
1000 CC, Κεραμίδας Ηλ. ΜΟ 
TOR TOURS KAWASAKI 
1100 CC και Ακτυπης Παναγ. 
MOTOR TOURS HONDA 
1047 CC.

Εφετείο Κρήτης I
•και· να δικαιωθεί η ΕΕΗΕΙΠιΗΙΝ. |

Ν. Υόρκης 134,059 138,142
Δ. Γερμανίας 43.568 44,894
Παρίσι 14,293 14,729
Λονδίνου 170,790 175,992
Ελβετία 51,810 53,388
Ολλανδίας 38,689 39,867
Ιταλίας 6,656 7,024
Δανίας 12,137 12,507
Αυστρίας 6,201 6,389
Σουηδίας 15,071 15,531
Νορβηγίας 14,778 15,542

σιμού λειτουργίας, διοίκησης 
και διαχείρισης του ΚΑΠΗ.

— Εγκριση οργανισμού Εσω 
τερικής Υπηρεσίας του ΚΑΠΗ.

— Πρόταση για δεύτερη χρή 
ση της οικίας Χρονάκη.

— Συζήτηση πρότασης της 
διοικουσας Επιτροπής του Δη­
μοτικού βρεφοκομείου.

— Εξέταση της πρότασης 
του ραδιοφωνικού ΣτιΛμού Η­
ρακλείου για την συνέχιση της 
στέγασης των υπηρεσιών του.

— Λήψη απόφασης εΉί της 
υπ αριθμό 26)1985 αποφάσεως

Δημαρχιακής Επιτροπής 
Ηρακλείου.

— Επιστροφή αχρεωστήτως 
καταβληθέντων χρημάτων.

Εγκριση διάθεσης πιστώσε 
ων για πληρωμές δαπανόιν του 
έτους 1984.

—Διαγραφή τέλους ικαι προσ­
τίμου τελών χρήσεως κοινοχρή 
στων χώροιν

— Εγγραφή του Δήμου ως 
συνδρομητή για την αγορά οι 
κονομοτεχνικών τευχών.

— Εγκριση πιστώσεως για 
επιστροφή καταβληθέντων χρη 
μάτων.

Οί άγωνες τπς Γ Καιπγορίαζ
• ΓΤΑ το τοπικό προχτά
θλημα Γ' Κατηγορίας 
γίνουν σήμερα και την 
τάρτηοι εξής αγώνες:

Κυριακή
Α' Όμιλος

θα
Τε

Τριτωνία—ΟΦΑ, γήπεδο Μυ 
ρτιάς ο>ρα 6 μ.,μ. .με διαιτητή 
τον κ. Τσα'ί'νη και επόπτες 
τους κ.κ. Κασωτάκη και Καλα 
ιτζάκη·.

Ανθεστίων—Αρκαδία, γήπε­
δο Καστελλίου ώρα 6 μ.ιυ. με 
διαιτητή τον κ. Βασιλειάδη και 
επόπτες τους κ.κ. Νταναλάκη 
και Ασλάνη.

Αμουργέλες—Σωκαράς, γήπε­
δο Λιίγορτύνοο ώρα 6 μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Κουλεντάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Μερκοιυ^ί 
δη και Καζαντζιάν.

Πύργος— Χουδέτσι, γήπεδο 
Αιγορτύνου ιϋρα 9.30 π.μ. με 
διαιτητή τον κ. Καλογιαννάκη 
νάκη κα ιΧρυσό,

Β Όμιλος
Δόξα Ηρ.— Γοργού, γήπεδο 

ΕιΠιΣΗ ώρα 9.30 μ.μ. με διαι 
τητή τον κ. Γαρεφαλάκη και ε 
πόπτες τους κ.κ. Κασωτάκη και 
Βλαχάκη.

Αστραπή.—Αυγενική, γήπεδο 
Βενεράτου ώρα 6 μ.,μ. με διαι 
τητή τον κ. Μαστορίδη και ε

πόπτες τους κ.,κ. Μπαλτατζίδη 
•και Κοκκινίδη.

Κεραυνός— Ραύκος, γήπεδο 
Ανωπόλεως ιύρα 6 .μ.μ. με διαι 
ητή τον κ. Καπελάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Μπαλτατζίδη και 
Παγωμενάκη·.
Ερμής—ΟΦΑΜ, γήπεδο ΠΌΑ 

ώρα 9.30' ίμ,μ. με διαιτητή τον 
κ. Ακουμιανάκη .και επόπτες 
τους κ.κ. Χυντηράκη ,και Παγω 
μενάκη.

Γ' Όμιλος
Αυγερινός— Ρούβας, γήπεδο 

Βενεράτου ώρα 9.30 μ.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Βίτώρο ,και επό 
πτες τους κ.κ. Μπαλταζίδη και 
Κοκκινίδη.

Ζαρός— Ασήμι, γήπεδο Ζα- 
•ρού ωρα 6 μ.μ. με διαιτητή τον 
κ. Στιβακτάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Χανιωτάχη και Στε 
φανάκη.

Τετάρτη
Αστερούσια —ιΠετροκεφάλιι, 

γήπεδο Ασημιού κόρα 6 μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Λεοντάκη και ε
πόττες τοι: 
Μαράκη.

ίτειφανάκη και

Αστέρας— Δόξα Γ., γήπεδο 
Πόμπιας ώρα 6 μιμ. με διαιτη 
τή τον ,κ. Λαγουδάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Μπαλτατζίδη, 
Χυντηρύκη.

ΝΑΥΠΗΓΕΙΟ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ 

ί; ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΜΟΥΡΤΖΑΚΗΣ 
;: Τέρμα Ιωνίας
<; (πλησίον πρώην εργοστασίου Βαθυπέτρου) 

< ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 233742

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Μελισσοκαμικός Συνεταιρισμός Νομού Ηρακλείου καλεί 

τα μέλη του συνεταιρισμού στο σεμινάριο που δισργανώνει 
στην αίθουσα του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητη­
ρίου (οδος Κορωναίου) αύριο Δευτέρα 17)6, Τρίτη 18)6 Τε 
τάρτη 19)6, στις 18.30' μ.μ.

θα μιλήσει ο κ. Θεμιστοκλής Σούκος, Γεωπόνος του Υ­
πουργείου Γεωργίας, ειδικός σε θέματα μελισσοκομίας.

θέμα: Παθολογία μελισσών και τρόποι εντατικής εκμε­
τάλλευσης. Η

JOANNE CAFE
Ενα ακόμη καλό μαγαζί ανοίγει

ΣΤΟΥ ΚΟΚΚΙΝΙ ΤΟ ΧΑΝΙ 
την Τετάρτη 19-6-1985, 

δίπλα στου ΧΑΤΖΗ
Πριν, ή μετά από ένα καλό φαγητό στις θαυμάσιες 

ταβέρνες του χωριού, ένας καφές, δροσιστικό, 

παγωτό, τοστ, ή... τονωτικό σε μας, συμπληρώνει 

την ευχάριστη ατμόσφαιρα της παρέας σας.

Σας περιμένουμε.

’ ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
; ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
> ΤΜΗΜΑ: Πολεοδομίας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλούνται οι ιδιοκτήτες της περιοχής Ατσαλένιου ; 

και ειδικότερα του τμήματος που συνορεύει βόρεια με το ' 
εγκεκριμένο σχέδιο πόλεως, νότια με τη νέα Εθνική οδό, δυ- < 
τικά με το συνοικισμό Αναπήρων κα ι ανατολικά με τη Λεωφ. ! 
Κνωσού, να προσέλθουν στο Δημαρχιακό Κατάστημα (1ος ( 
όροφος) οδός Αγ. Τίτου 1 μέχρι τις 1Q Ιουλίου 1985 για να ; 
λάβουν γνώση της Πολεοδομ κής μελέτης (ρυμοτομικό Διά- ; 
γραμμα εφαρμογής κλπ.) που έχει αναρτηθεί και να υποβάλ 1 
λουν τις τυχόν ενστάσεις μέχρι την ημερομηνία αυτή. ί

Η πρόσκληση αυτή γίνεται στα πλαίσια της Επιχείρησης ' 
Πολεοδομικής Ανασυγκρότησης, με σκοπό την ένταξη της '' 
περιοχής στο σχέδιο πόλεως. (

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

SHARP
AIR CONDITIONERS 

ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 
ΑΝΤ)ΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ 

Βύρωνος 1 (Πλ. Ay. Δημητρϊου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 287010

Εισήγηση της επιτροπής 
οδοποιίας για την αγορά οικο 
πέδου εγκαταστάσεων ασφαλπο 
μιγμάτων.

Εισήγηση της Επιτροπής 
οδοποιίας για την άσφαλτόσ 
τρώση δρόμων στον οικισμό 
^εροπόταιμο — Σταυρωμένο.

ΚΕΝΤΡΟ
ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ 
«Ο ΑΓ. ΣΠΥΡΙΔΩΝ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Με αφορμή τον εορτασμό: 
«19'85—Διεθνές Έτος Εφήβου» 
το «Κέντρο Ειδικών Παιδιών— 
ο Αγ. Σπυρίδων» συμμετέχον­
τας σ’ αυτόν, παράλληλα με 
τη συγκρότηση ταυ Εργαστήρι 
ου για τους εφήβους που πειρι 
θάλπει και για κοινωνική κα 
ταξίωση της εργασίας τους, ορ 
γανώ-νει εώμςή έκθεση μ8 σκο 
πό το μήνυμα: «πλήρης συρμέ 
τοχή και ισότητα». Παράλληλα 
έχει και εμπορικό χαραχτήρα 
για αγορά των εκθεμάτων ή 
και παραγγελίες από ιδιώτες, 
καταστήματα κλπ.

Η έκθεση οργανώνεται από 
17—25 Ιουνίου στην αίθουσα 
ν™'?’ τ(>υ ^ενοδοΧ®ίου «Ά 
ΣΙ ΌΡΙΑ» και θα λειτουργεί κα 
θημερινά τις μέρες αυτές (ερ

γασιμες και αργίες) και τις ώ 
ρες: 9—1 και 6—9.00 μ.μ.

Η έκθεση περιλαμβάνει τους 
εξής τομείς και εκδηλώσεις;

1. Εκθεση —πώληση έργων
2. Έκθεση διαγραμμάτων —

—ιμΈθόδοχν» ικαι 
μέσων θεραποπαιδαγωγικής _  
κοινωνικοί στόχό-ι (κοινωνικο­
ποίηση)—. σχετικές 
ξεις και Νομοθεσία.

3. Καθημ®ρινά και 
—8.00 μ,ρ. ανοικτή 
για σχετικά θέματα.

Λιακή ρύ-

ώρα 7.00 
σνζήτιΤση

4. Έκθεση βιβλίου 
παιδαγιογικού παιχνιδιού για 
την παιδική προβληματολογία.

Η τελετή tow εγκαινίων θα

και ψυχο

γινει στο χώρο της έκθεσης 
στις 17 Ιουνίου, ημέρα Δευτέ 
-ρα και ώρα 7.00 μ.μ.

Η παρουσία σας θα μας τιμή 
σει. Είσοδος ελεύθερη,

Το Δίοικ. Συμβούλιο
1—2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
υαλόπωλείου και ειδών 
οικιακής χρήσεως (TO­
PAZ) στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Μόνο σοβά 
ρες προτάσεις γίνονται 
δεκτές. Ή Ενοικιάζεται 
το κατάστημα, Τηλέφ. 
283223.

Από το Εμπορικό Σύλλο­
γο, εκδόθηκε το παρακάτιυ 
«δελτίο τύπου» για το πα 
ρεμπόριο:

Η λειτουργία ορισμένων κα­
ταστημάτων σε ώρες και μέρες 
που η αγορά είναι κλειστή, φα 
νερώνει την αντιεμπορική ιδιό 
τη τα των ιδιοκτητών τους.

Μορφή του παραεμπορίου εί 
ναι και αυτή, όπως τα καροτοά 
κια των γύφτων στους δρό
μους, οι πωλήσεις κατ οίκον, 
οι εκθέσεις στα ξενοδοχεία, τά 
λυόμενα πολυκαταστήματα κλπ.

Οι αστυνομικές Αρχές και η 
Επιθεώρηση Εργασίας είναι ία 
αρμόδια όργανα για την τήρη 
ση των κειμένων διατάξεων.

Η Διοίκηση του Εμπορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου καμαιά 
ευθύνη η δυνατότητα έχει, < εκ­
τός του να ζητά επίμονα την 
πάταξη του πολύμορφου παραε 
μποριου.

Ο Εμπορικός Σύλλογος

ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ
ΤΑ ΔΕΜΑΤΑ
ΣΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ
ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ
Με απόφαιση του υφυπουργού 
Εθν. Οικονομίας (Ε 4)2953) Φ40) 
20-5-85) έγινε δεκτό αίτημα του 
Πανελληνίου' Συλλόγου Γονέων 
«σι Κηδεμόνων Φοιτητών Ιτίαλί 
ας, για την αποστολή χωρίς άλ­
λη άδεια, χωρίς συναλλαγματικές 
διατυπώσεις, δεμάτων που οπό 
στέλλονται ως δώρα σε Έλληνες 
φοιτητές στην Ιταλία.

Σύμφωνα με την απόφαση τα 
δέμαπια μπορούν να περιέχουν εϊ 
δη εγχωρίου παραγωγής, μεταξύ 
των οποίων και είδη λαιΊ'ικής τέ
χνης καθώς και ελαιόλαδο — μέ 
χρι ένα δοχείο καθαρού βάρους 
οκτώ κιλών περΐπού — συνολι­
κής αξίας όλων των ειδών μέχρι 
7.000 δρχ.

ΑΦΕΘΗΚΑΝ
ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ 
ΟΙ ΦΙΛΑΝΔΟΙ
ΣΤΟΝ ΛΙΒΑΝΟ
ΜΑΡΖΑΓΟΥΝ (Νότιος Λίβανος) 

ΑΠΕ — Γαλλ. Πρακτ.) Οι 21 Φι 
λαΥδοί στρατιώΤες της .Βρηνευ 
τικής δύναμης του ΟΗΕ που πριν 
από οκτώ ημέρες είχαν συλλη- 
φθεί από το Νοτιολιβανικό στρα 
τό αφέθηκαν ελεύΘεριοι σήμερα 
στις 10,30 (ώρα Ελλάδας) μεΤέ 
δώσε το Γαλλικό πρακτορείο ει- 
δήισεων.

Τους Φιλανδούς στρατιώτες υ 
ποδέχθηκεο υποδιοικητής της δύ 
ναμης του ΟΗΕ στο Λίβανο, Γάλ 
λος στρατηγός Ζαν Πον.

Οι στρατιώτες είναι πολύ κα 
λά στην υγεία τους, αλλά εξαν­
τλημένοι· και· ιμεταφέρθηικαν στην 
έδρα του τάγματος των Νορβη
γών, στη συνέχεια' θα1 μεταβούν 
ίμε ελικόπτερο στο στρατηγείο 
των δυνάμεων του ΟΗΕ στο Λί 
βανο το οποίο βρίσκεται' στη 
Νακούρα.

ΠΟΡΕΙΑ ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ
ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΑΤΤΙΛΑ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 15 (ΑΠΕ)—
Το Σοσιαλιστικό Κόμμα Ε 

ΔΕ Κσε ανακοίνωσή του αναφέ 
ιρει ότι 'θα οργανώσει και φέτος 
κατά μήκος της γραμμής Ατίλφ 
πορεία για να εκφράσει τη δια 
μαρτυρία του για την Ιίχρονη 
κατοχή της ‘Κύπιρου από τον Ατ 
τίλα και την αποδοκιμασία του 
για τα τετελεσμένα γεγο­
νότα της Άγκυρας και του Ντε 
νκτάς.

«Απαραίτητη προϋπόθεση για 
την αντιμετιύπιση του τόσο φα 
νερού και δηλωμένου Τσυρκι 
κού επεκτατισμού που απειλεί 
αδίστακτα ολόκληρη την Κύ­
προ είναι η συνάντηση όλων 
των Κυπρίων στα πλαίσια μιας 
αντικατοχικής ενότητας» αναφέ 
ρεται στην ανακοίνωση της Ε 
ΔΕΚ και προστίθεται:

«Όταν τούτο εξασφαλιστεί 
θα μπορέσουμε να αξιοποΊήσου < 
με την Ελληνική συμπαράταξη* ί 
που τόσο απλόχερα προσφέρε 1 
ται από την κυβέρνηση το>υ Α. < 
Παπανδρέου». ]

α) 
β)

V) 
δ)

ΚΑΝΟΝΤΑΣ διακοπές συντροφιά... με τους φακέλους των Υ 
πουργωντης Κυβέρνησης, ο Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου πεο- 
να σήμερα το τελευταίο· 24ωρο διακοπών στην Ελούντα. Νοιώ­
θει ιδιαίτερα χαρούμενος αφού έχοντας μαζί του ολόκληρη 
δον την οικογένειά του, χαίρεται την θάλασσα και απολαμβάνει 
■α ανεπανάληπτα καλαμπούρια του κ. Γιώργου Κατσιφάρα την 
ώρα του φαγητού ή αργά πίνοντας το ουζάκι τους. Είναι κά­
ποιες ανθρώπινες στιγμές τόσο σπάνιες για τους πολιτικούς.

--------- ------------------

ΤΗΝ προτίμησή του στα' θαλασσινά δείχνει με κάθε τρόπο ο 
κ. Παπανδρέου όταν τεθεί θέμα δείπνου. Δεν φαίνεται όμως να 
συμβαίνει το ίδιο και με τον κ. Κατσιφάρα που προτιμά τα φα 
γητα της κατσαρόλας. Αυτό λέγεται ότι είναι και ένας τρόπος να 
αποφεύγει τις διβυκιρΜαεις που ζητά συχνά ο κ. Παπανδρέου για 
το είδος των ψαρικών. Η απάντηση του κ. Κατσιφάρα είναι στε­
ρεοτύπη πάντα: Κύριε Πρόεδρε, εμένα όπως ξέρετε δεν με συγκι- 
νούν αυτά, επομένως δεν υποχρεούμαι να τα γνωρίζω.

«1»
ΤΗΝ θέληση των κατοίκων της Αγιά Φωτιάς να επισκεφθεί το 

χωα.ο τους με το μεγαλύτερο ποσοστο ψήφων στο ΠΑΣΟΚ ο 
Πρωθυπουργός, μετέφερε χθες στην Ελούντα ο Πρόεδρος της Κοι 
νοτητας. Η απάντηση δεν ξεκαθαρΊζει ούτε το ναι, ούτε το όχι. 
Εκείνο όμως που στόν Πρόωρο της Κοινότητας μεταφέρθηκε ή­
ταν «η εκτίμηση και η απεριόριστη συμπάθεια του Πρωθυπουρ- 
γου στο.κάστρο αυτό της αλλαγής». Η επίσκεψη δεν θα ήταν δύ­
σκολη αν η απόσταση και ο χρόνος που έχει ο Πρωθυπουργός 
στη διάθεσή του δεν έμπαιναν εμπόδιο. Αλλά φυσικά κανείς δεν 
ξέρει τί θα «γεννήσει» η Ελούντα. Τα πάντα είναι πιθανά.

—'— * —;— ' ' •RA
ΠΟΛΥ ενθουσιάστηκε ο Πρωθυπουργός όταν χθες το βράδυ 

μαζί με την συντροφιά του παρακολούθησε ένα μουσικό πρό­
γραμμα με Κρητική αλλά ικοι παλιά. ελαφρολαΊ κά τραγούδια. Σε 
πολλά δε σιγοτραγσυδούσε απολαμβάνοντας ένα παλιό Κρητικό 
κρασί που προσφερθηκε δώρο για τον Πρωθυπουργό στην κ Κο­
κόλα.

--------- * ---------
A Sji

ΜΕ δύο εντυπωσιακά μουσ-ικά συγκροτήματα, την χορωδία 
«NEW AMSTERDAM SINGERS» της Νέας Υόρκης και την Συμφω 
νιική Ορχήστρα Ραδιοφωνίας και Τηλεοράσεως της RAI Μιλάνου, 
αρχίζουν αύριο Δευτέρα οι καλλιτεχνικές εκδηλώσεις πουοργανω 
νει ο Δήμος με την γενική ονομασία «Ηράκλειο ’85».

Συγκεκριίμιένα, αύριο Δευτέρα 17 Ιουνίου, η γνωστή χορωδία 
«NEW AMSTERDAM SINGERS» της Νέας Υσρκης Θα εμφανιιστεί 
οτο' μικρό κπποθέατρο της πόλεώς μας σε ένα πρόγραμμα που περί 
λαμβάνει συνθέσεις των DVORAK, TSCHAIKOWSKI, MENDEL­
SOHN, BRAHMS IVES, καθώς κω Αμερικάνικα φολκλορικά τρα- 
γούδ'ΐβ, σπιρίτουίαλς, κ. ά.

Ακολούθως οι εκδηλώσεις θα συνεχιστούν με την εμφάνιση της 
Συμφωνικής Ορχήστρας Ραδιοφωνί'ας και Τηλεοράσεως της RAI 
στο κηποθέατρο «Νίκος Καζαντζάκης» την Παρασκευή 21 και Σάβ 
βατό 22 του μηνός. Την ορχήστρα θα διευθύ νουν οι OARL MEL- 
LES και1 Γιώργος Χατζηνίκος ενώ σολίστ θα είναι ο UTO UGHI 
στο βιολί. Την πρώτη βραδιά το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει έρ­
γα1 Ροσσίν.. Παγκανίνι. Ρεσπίγκι και Μίντελσον, ενώ το Σάββατο 
η ορχήστρα θα εκτελέσέι έργα του Γιάννη Χρήστου, ΝΤεμπυασύ 
και Σεζάρ Φρανκ.

Οταν μιλάμε για τιμές ...στο 

U — BOAT 
γίνεται χαλασμός.

Τώρα εντελώς ανανεωμένο και με τί τιμές
— Σορτς 900 δρχ.
— Μπλούζες μόνο 400
— Φούστες 1800
— Παντελόνια 1450
— Πουκάμισα 1450
— Παντελόνια μπος 1550
— Μπουφάν ντόμπερμαν 3300

U — BOAT
στο παλιό Γαλλικό Ινστιτούτο — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

SUN COMFORT TOURS 
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

; Με την φροντίδα του πρώτου Γραφείου 

;: στην Κρήτη στις Εκδρομές.
; ; ι ΓΥΡΟΣ ΓΑΛΛΙΑΣ - ΑΝΔΟΡΡΑ 12)7
λ 18 μέρες - Πούλμαν και αεροπορικώς.
< I 2 ΙΣΠΑΝΙΑ - ΑΝΔΟΡΡΑ 20)7

' 9 μέρες - αεροπορικώς.
[ 3 ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΠΑΡΙΣΙ 26)7
> 9 μέρες - αεροπορικώς

4 ΙΤΑΛΙΑ -ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ 13)7
, 12 μέρες - πούλμαν
; 5 ΚΥΠΡΟΣ 13)7 και 10)8
J 7 μέρες - αεροπορικώς.
■ 6 ΚΕΡΚΥΡΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ 14)7
। 8 μέρες - πούλμαν
! 7 ΔΙΑΚΟΠΕΣ: ΡΟΔΟ - ΝΑΞΟ - ΜΥΚΟΝΟ ■ ΚΕΡΚΥΡΑ
; ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙιΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

: ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ 
; ΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

Πληροφορίες: Πλατ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17
ι (Δίπλα στην Τράπεζα ΚΡΗΤΗΣ)

> Τηλ. 241833 — 241834 Πρωί - Απόγευμα.

Λ**Μ**-,*****-*-^ίΜ^Μ**-Μ**^^
Ξενοδοχείο «ΚΡΕΤΑ ΜΑΡΙΣ»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
για άμεση πρόσληψη, βοηθοί μαγείρου, σερβιτό- < 
ροι. Προ υ πηρεσία απαραίτητη. J

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΣΤΟΧΟΣ
Αρνυράκη 9 — Τηλ. 243959 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Διεύθυνση

• ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ
• ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ
• ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ
• ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΑΚΗΣ

θα λειτουργήσουν τμήματα ολιγομελή.
Για όλες τις δέσμες.
Προπαρασκευαστικά τμήματα Α’ και Β’ τάξης 
Λυκείου.
Ειδικά τμήματα αριστούχων.
Τμήματα ανεξεταστέων όλων των τάξεων 
Γυμνασίου και Λυκείου.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ «ΣΤΟΧΟΣ»
πάντα κοντά στον μαθητή.

ΑΡΧΙΖΟΥΜΕ ΣΤΙΣ 24 ΙΟΥΝΙΟΥ 
ΚΑΙ ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΜΕ 24 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ.

Εγγραφές κάθε μέρα 9—12 π.μ. και 5—8 μ μ
Αργυράκη 9 — Τηλ. 243959 — Ηράκλειο.


